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ÐËÇÑÙÌÅÓ - PAYMENTS

ÍÅÏ - NEW WORLDWIDE

ÅËËÁÄÁ - GREECE

1. ÁíôéêáôáâïëÞ

2. ÅðéôáãÞ

3. Ôá÷õäñïìéêÞ åðéôáãÞ

4. ÊáôÜèåóç óå ôñáðåæéêü ëïãáñéáóìü (Áðáñáßôçôç ç áðïóôïëÞ ìå öáî ôçò áðüäåéîçò Þ íá ìáò ôï

áíáêïéíþóåôå ôçëåöùíéêÜ).

Ïé ôñÜðåæåò ðïõ óõíåñãáæüìáóôå åßíáé ïé áêüëïõèåò:

ÔÑÁÐÅÆÁ - ÂÁÍÊ ÁÑÉÈÌÏÓ ËÏÃÁÑÉÁÓÌÏÕ ÐÑÙÔÏ ÏÍÏÌÁ ÐÏÕ ÅÌÖÁÍÉÆÅÔÁÉ

Alpha 360-002101-046480 ÂËÁÓÔÏÕ ÐÁÑÁÓÊÅÕÇ

ÅèíéêÞ 669 743 71 453 ÓÉÔÁÑÅÍÉÏÓ ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ

ÅìðïñéêÞ 39 01 70 59 ÓÉÔÁÑÅÍÉÏÓ ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ

Êýðñïõ 16 24 65 79 ÓÉÔÁÑÅÍÉÏÓ ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ

ÅÎÙÔÅÑÉÊÏ - INTERNATIONAL

1. ÅðéôáãÞ (ðñïóùðéêÞ Þ ôñáðåæéêÞ) - Personal or bank cheque

2. ¸ìâáóìá óôéò ôñÜðåæåò (óôï üíïìá ÓÉÔÁÑÅÍÉÏÓ ÊÙÍÓÔÁÍÔÉÍÏÓ): -

Bank transfer to the following banks (name: KONSTANTINOS SITARENIOS):

ÔÑÁÐÅÆÁ - ÂÁÍÊ SWIFT-BIC IBAN

Alpha Bank CRBAGRAA GR39 0140 3600 3600 0210 1046 480

Dresdner Bank DRESDEFF680 DE 28 6808 0030 0470 0636 00

DEUTSCHLAND

3. ÊáôÜèåóç óôïí ëïãáñéáóìü: Deposit at DRESDNER BANK:

Bankteilzahl: 680 800 30 - Konto Nr. : 4 700 636 00 -Name: KONSTANTINOS SITARENIOS oder MARIA VLASTOU
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ÐëçñùìÞ - Payment

vlastos@otenet.gr

ÅðéâÜñõíóç - Charge 4%

ATTENTION

AMERICAN EXPRESS BANK IN GREECE HAS BEEN CLOSED.
PLEASE DO NOT SEND MONEY TO OUR ACCOUNT IN AMERICAN EXPRESS AS IT WILL
BE SENT BACK TO YOU FROM THE BANK AND THERE WILL BE ONLY THE CHARGES

FROM YOUR BANK
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ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ - INFORMATION

ÅÎÅÔÁÓÇ ËÁ×ÍÙÍ

ÁÐÏÓÔÏËÇ ÔÙÍ ÅÍÔÏËÙÍ

1. Óôá ãñáöåßáò ìáò áðü ôçí 1ç Éïõëßïõ (10.00 - 14.00).
2. ÔåôÜñôç 14 Éïõëßïõõ (15.00 - 17.30 óôçí áßèïõóá ôçò äçìïðñáóßáò).

1.  Ôá÷õäñïìéêÜ: Ð. ÍéñâÜíá 9, 152 31 ×áëÜíäñé
2.  Öáî: 210-68.01.771
3.  Email: vlastos.com@gmail.com & vlastos.gr@gmail.com

(èá ëáìâÜíåôáé åðéâåâáßùóç ðáñáëáâÞò).
4.  ÌÝóù ôçò éóôïóåëßäáò ìáò:

www.vlastos.com & www.vlastos.gr (èá ëáìâÜíåôáé åðéâåâáßùóç ðáñáëáâÞò).
5.  ÔçëåöùíéêÜ: 210.68.34.749

êáé ìÝóù ÔÏ ÁÑÃÏÔÅÑÏ ÌÅ×ÑÉ ÔÉÓ 17.00(ìåôÜ äåí èá ôçí ëÜâïõìå).
êáé ìÝ÷ñé ôéò 17.00. ÌåôÜ äåí ìðïñïýìå íá åããõçèïýìå ôçí óùóôÞ äéá÷åßñéóç ôçò

åíôïëÞò óáò).

1. At our offices starting July 1st (10.00 - 14.00).
2. Wednesday July 14th (15.00 - 17.30 at the auction hall).

1. By post: 9, P. Nirvana street, GR-152  31 Halandri, Greece
2. By fax: 210-68.01.771
3. Email: vlastos.com@gmail.com & vlastos.gr@gmail.com

(you will receive confirmation of delivery)
4. Through our

website: www.vlastos.com & www.vlastos.gr (you will receive confirmation of delivery)
5. By telephone: 210-68.34.749

and our website: THE LATEST TILL 17.00 LOCAL TIME (afterwards we will not receive it)
and till 17.00 (afterwards we cannot guarantee the correct process of bids)

ÔÇÍ ÇÌÅÑÁ ÔÇÓ ÄÇÌÏÐÑÁÓÉÁÓ

THE DAY OF THE AUCTION

Email éóôïóåëßäáò:
ÔçëåöùíéêÜ öáî

Email through
By phone by FAX

VIEWING OF LOTS

SEND YOUR BIDS



Conditions Of Sale

1. All bids are in Euro and according to the numerical order of the catalogue. Before the start of or during the sale, the
auctioneer has the right to withdraw any lot; to incorporate two or more into one; to divide one lot in two or more
parts.

2. Lots shall be sold to the highest bidder. In the event of two or more indentical bids, and provided, of course, there is
no bidding from the floor, priority shall be given to the first bid received. In case where the highest bid from the floor
(according to the steps described in paragraph 3 hereunder) is identical to the highest postal bid, then the lot will be
allocated to the postal bid. In case of a dispute the auctioneer has theright to withdraw the lot and put it again for sale.

3. The scale of advance is as follow: a)1 - 20 euro+1 euro b) 20 - 50 euro + 2 euro c) 50 - 100 euro +5 euro d) 100 - 200
euro + 10 euro e) 200 - 500 euro +
20 euro f) 500 - 1.000 euro + 50 euro g) 1.000 - 2.000 euro + 100 euro h) 2.000 - 5.000 euro + 200 euro i) 5.000 -
10.000 euro + 500 euro
g) 10.000 - 20.000 euro +1.000 euro k) 20.000 - 50.000 euro + 2.000 euro l) 50.000 euro and over + 5.000 euro.

4. Stamps showing in photographs and where their defects and apparent cannot be returned for this particular reason.
5. Composite lots of more than 2 stamps cannot be returned for any defect or insufficient description.

This does not apply in case of complete sets.
6. Any bidder can be excluded from the auction if he/she does no furnish evidence of good faith according to the judge-

ment of the auctioneer. The full name and address of the buyer of each lot shall be given to the auctioneer prior to or
immediately after the sale. Payment of the whole purchase price shall be made by the floor buyer immediately after
the auction. In case of no payment the auctioneer reserves the right to reoffer the lot. The same applies in cases
where the auctioneer believes that no satisfactory bid had been made.

7. Postal bids. A successful postal bidder will be notified on time of the lots purchased and must effect payment before
lots are dispatched. Delivery by post or any other means, if requested by the buyer, will be at his/her own expense.
Material is sent to domestic buyers on a cash on delivery basis unless there is a different agreement e.g. bank de-
posit, prepayment, etc.

8. Bidders who have not established credit facilities with us must provide satisfactory credit references or deposit 25%
of their total bids prior to the auction. In case where a bidder fails to pay within a reasonable time after the auction, the
auctioneer will have the right to reoffer the lots for sale. Any defference in the hammer price shall be made good by
the party in default. The same applies for bidders, who did not pay on time after they had been informed of their pur-
chases. For buyers abroad, immediate payment means that the payment should be effected within a reasonable pe-
riod of time following notification of their purchases. For established clients upon receipt of their lots. Payment in
foreign currency is accepted at the official rate of exchange or in euro, as mentioned in our invoice.

9. Title shall not pass to the buyer until full payment has been received by the auctioneer.
10. All lots are sold as genuine and are carefully described, expect when described as forgeries and sold as such for ref-

erence purposes. If a lot is not described in the catalogue, it can be returned. A lot cannot be returned if its photo-
graph is in the auction catalogue any faults are apparent. In the event of a dispute as to the authenticity of a lot or a
stamp, the buyer may submit it to a mutually agreed expert for assessment. If the item/s is/are found satisfactory the
buyer pays in full, otherwise the subject item/s is/are returned. If paiment has been made in advance then it is re-
turned. If additional time is needed, the auctioneer must be advised in writing. If no agreement can be reached be-
tween the parties concerned after the assessment of the or the stamp/s then the matter is referred to the jurisdiction
of the appropriate court in Athens.

11. All lots offered for sale can be examined by the interested parties at least one week before the sale in our auction
room at 9, P. Nirvana Street, Halandri, Athens. The subject parties can examine the lots with or without their experts or
technical assistants. Stamps, lots and collections of general description which have already been examined again.
During the time that the lots are available for examination buyers can give their opinion on the quality or genuiness of
any lot or stamp/s in writing. In this case, the auctioneer should make it known to the bidders during the sale unless
the lot is withdrawn. It is not permitted to a prospective purchases to express his/her opinion during the sale.

12. Telephone bids should be confirmed in writing.
13. Any party who take part in the auction either personally or through a presentative or by post is deemed to have ac-

cepted the foregoing conditions of sale without any reservations.
14. Material is dispatched at the address given by registered post at the risk of the purchaser and the signed receipt shall

constitute proof of delivery. Postage and packing shall be paid by the purchaser. In casewhere the purschaser want
the material insured, he must give the appropriate instructions.

15. This translation of the “Terms of Sale” is for information purposes only. In case of any dispute, etc. the Greek text is to
apply.
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¼ñïé Ðþëçóçò

1. Ïé ðñïóöïñÝò ãßíïíôáé óå Åõñþ êáé ìå âÜóç ôïí áýîïíôá áñéèìü ëá÷íïý óôïí ó÷åôéêü êáôÜëïãï. Ðñéí áðü ôçí
Ýíáñîç, Þ êáôÜ ôç äéÜñêåéá ôçò ÐëåéïäïôéêÞò Ðþëçóçò, ï ÐùëçôÞò Ý÷åé ôï äéêáßùìá íá áðïóýñåé ïðïéïíäÞðïôå
ëá÷íü, íá åíþóåé äýï Þ ðåñéóóüôåñïõò óå Ýíá, Þ íá äéá÷ùñßóåé Ýíá óå äýï Þ ðåñéóóüôåñïõò ëá÷íïýò.

2. Ï ëá÷íüò äßíåôáé óôïí ìåãáëýôåñï Ðëåéïäüôç. Óå ðåñßðôùóç äýï Þ ðåñéóóïôÝñùí ßóùí ãñáðôþí åíôïëþí, (êáé åÜí
äåí õðÜñ÷åé Ðëåéïäüôçò óôçí áßèïõóá), ëáìâÜíåôáé õðüøç ç ðñþôç áöé÷èåßóá. Óôçí ðåñßðôùóç ðïõ ôï ìÝãéóôï
êôýðçìá ôçò óÜëáò (óýìöùíá ìå ôá âÞìáôá ôçò ðáñáãñÜöïõ 3) óõìðßðôåé ìå ôçí ìÝãéóôç ôéìÞ ôùí ãñáðôþí
åíôïëþí, ï ëá÷íüò êáôáêõñþíåôáé óôéò ãñáðôÝò åíôïëÝò. Áí êáôÜ ôç äéÜñêåéá ôçò Ðþëçóçò õðÜñîåé áìöéóâÞôçóç
ãéá ôïí ôåëåõôáßï Ðëåéïäüôç, ï ÐùëçôÞò Ý÷åé ôï äéêáßùìá íá èÝóåé ðÜëé ðñïò ðþëçóç ôï ëá÷íü.

3. Ç áýîçóç ôùí ÷ôõðçìÜôùí åßíáé ç åîÞò: á)1 - 20 euro+1 euro â) 20 - 50 euro + 2 euro ã) 50 - 100 euro +5 euro ä)
100 - 200 euro + 10 euro å) 200 - 500 euro + 20 euro óô) 500 - 1.000 euro + 50 euro æ) 1.000 - 2.000 euro + 100 euro
ç) 2.000 - 5.000 euro + 200 euro è) 5.000 - 10.000 euro + 500 euro
é) 10.000 - 20.000 euro +1.000 euro éá) 20.000 - 50.000 euro + 2.000 euro éâ) 50.000 euro êáé ðÜíù + 5.000 euro.

4. Ãñáììáôüóçìá ðïõ åßíáé öùôïãñáöçìÝíá êáé öáßíïíôáé ôá åëáôôþìáôÜ ôïõò, äåí åðéóôñÝöïíôáé ãé' áõôü ôï ëüãï.
5. Óýíèåôïé ëá÷íïß ìå ðëÝïí ôùí 2 ãñáììáôïóÞìùí äåí åðéóôñÝöïíôáé ãéá ôõ÷üí åëáôôþìáôá Þ ðáñáëåßøåéò

ðåñéãñáöÞò (åîáéñïýíôáé ïé ðëÞñåéò óåéñÝò ).
6. Óõììåôï÷Þ ÁãïñáóôÞ óôçí Ðþëçóç ìðïñåß íá áðïêëåéóôåß åÜí, êáôÜ ôçí êñßóç ôïõ ÐùëçôÞ , ï ÁãïñáóôÞò äåí

åêðëçñþíåé ôïõò üñïõò ôçò êáëÞò ðßóôçò. Ï ÓõììåôÝ÷ùí Þ ï ÁãïñáóôÞò ðñéí Þ ìåôÜ ôçí Ðþëçóç, ðñÝðåé íá äþóåé
óôïé÷åßá ôçò ôáõôüôçôÜò ôïõ. Åðßóçò ï ðáñþí óôçí Ðþëçóç ÁãïñáóôÞò, ðñÝðåé íá ðëçñþóåé áìÝóùò ôçí áîßá ôïõ
Þ ôùí áãïñáóèÝíôùí ëá÷íþí. ÅÜí Äå ãßíåé áõôü, ï ÐùëçôÞò äéêáéïýôáé íá èÝóåé ðÜëé ðñïò Ðþëçóç ôïí Þ ôïõò
ëá÷íïýò. Ôï áõôü èá óõìâåß åÜí êáôÜ ôçí êñßóç ôïõ ÐùëçôÞ, ôï ôßìçìá äåí åðéôåý÷èçêå ýóôåñá áðü åðáñêÞ
óõíáãùíéóìü.

7. ÁãïñáóôÝò ìå ãñáðôÝò åíôïëÝò . Ï ÁãïñáóôÞò ìå ãñáðôÞ åíôïëÞ, èá ëÜâåé Ýãêáéñá ãíþóç ðïéïõò ëá÷íïýò
áãïñÜóáìå ãéá ëïãáñéáóìü ôïõ. Õðï÷ñåïýôáé äå íá åîïöëÞóåé ôçí áîßá ôïõò ðñéí áðü ôçí áðïóôïëÞ ôïõò. Ç
áðïóôïëÞ ôùí ëá÷íþí èá ãßíåé óôç äéåýèõíóç ðïõ áíáöÝñåôáé óôç ãñáðôÞ åíôïëÞ ôïõ. Óå ÁãïñáóôÝò åóùôåñéêïý
ïé ëá÷íïß óôÝëíïíôáé åðß áíôéêáôáâïëÞ åêôüò êáé áí Ý÷åé õðÜñîåé äéáöïñåôéêÞ óõìöùíßá (êáôÜèåóç óå ôñÜðåæá,
ðñïðëçñùìÞ êëð.).

8. Ï ÐùëçôÞò ìðïñåß íá æçôÞóåé ðñïêáôáâïëÞ ßóç ìå ôï 25% ôïõ Þ ôùí æçôïýìåíùí ëá÷íþí, åÜí ï ðñïóöÝñùí åßíáé
Üãíùóôïò Þ ÷ùñßò óõóôÜóåéò. Óå ðåñßðôùóç ðïõ ï ðáñþí êáôÜ ôçí Ðþëçóç ÁãïñáóôÞò äåí êáôáâÜëëåé ìÝóá óå
åýëïãï äéÜóôçìá áðü ôï ôÝëïò ôçò Ðþëçóçò ôçí áîßá ôùí áãïñáóèÝíôùí, ï ÐùëçôÞò Ý÷åé ôï äéêáßùìá íá äéáèÝóåé
ðñïò ðþëçóç ðÜëé áõôïýò ôïõò ëá÷íïýò êáé áí ðñïêýøåé äéáöïñÜ áîßáò , ç äéáöïñÜ áõôÞ âáñýíåé ôïí ðñþôï
ÁãïñáóôÞ. Ôï ßäéï éó÷ýåé êáé ãéá ÁãïñáóôÝò ìå ãñáðôÝò åíôïëÝò ðïõ äåí åîüöëçóáí ôï ôßìçìá Ýãêáéñá áðü ôç
ìÝñá ðïõ Ýëáâáí ãíþóç ãéá ôïõò ëá÷íïýò ðïõ áãïñÜóáìå ãéá ëïãáñéáóìü ôïõò. ÐñïêåéìÝíïõ ãéá ÁãïñáóôÝò
åîùôåñéêïý Üìåóç ðëçñùìÞ åííïåßôáé üôé èá ãßíåé óå åýëïãï ÷ñïíéêü äéÜóôçìá áðü ôçí çìÝñá ðïõ Ýëáâáí ãíþóç
ôùí ëá÷íþí ðïõ ôïõò áãïñÜóáìå êáé ãéá ãíùóôïýò ðåëÜôåò, áðü ôçí çìÝñá ðïõ ðáñÝëáâáí ôïõò ëá÷íïýò ôïõò. Ç
ðëçñùìÞ èá ãßíåôáé óå îÝíï íüìéóìá ìå ôçí åðßóçìç éóïôéìßá óå Åõñþ (Parite) üðùò áíáöÝñåôáé óôç ó÷åôéêÞ
åéäïðïßçóç Þ óå åõñþ.

9. Ç êõñéüôçôá ôùí ëá÷íþí ðáñáìÝíåé óôïí ÐùëçôÞ, ìÝ÷ñé íá åîïöëçèïýí.
10. ¼ëá ôá ãñáììáôüóçìá êôë. áíôéêåßìåíá ðåñéãñÜöïíôáé ðñïóåêôéêÜ êáé ðùëïýíôáé ùò ãíÞóéá, åêôüò åÜí

ðåñéãñÜöïíôáé ùò ðëáóôÜ êáé ðùëïýíôáé ãéá óýãêñéóç (reference). ÅÜí ï ëá÷íüò äåí åßíáé üðùò ðåñéãñÜöåôáé,
åêôüò áí åßíáé öùôïãñáöçìÝíïò êáé óôç öùôïãñáößá ôïõ öáßíïíôáé ôá ôõ÷üí åëáôôþìáôÜ ôïõ, ïðüôå äåí
åðéóôñÝöåôáé. ÅÜí äéáôõðùèåß áìöéâïëßá ãéá ôç ãíçóéüôçôá êÜðïéïõ ëá÷íïý ç ãñáììáôïóÞìïõ ðïõ
ðåñéëáìâÜíåôáé ó' áõôüí, ôüôå ï ëá÷íüò Þ ôï ãñáììáôüóçìï äßíåôáé óå ãíùóôü åìðåéñïãíþìïíá, áðïäåêôü êáé
áðü ôá äýï ìÝñç êáé ìüíïí åÜí êñéèåß êáëüò ðëçñþíåôáé êáé áãïñÜæåôáé. Óå áíôßèåôç ðåñßðôþóç åðéóôñÝöåôáé
÷ùñßò áíôßññçóç êáé åÜí Ý÷åé ðñïðëçñùèåß åðéóôñÝöåôáé ç áîßá ôïõ. ÅÜí ç ðñáãìáôïãíùìïóýíç áðáéôåß ðïëý
÷ñüíï, ôüôå ï ÁãïñáóôÞò ðñÝðåé íá ôï ãíùóôïðïéÞóåé Ýãêáéñá, þóôå íá ôïõ äïèåß ï áðáéôïýìåíïò ÷ñüíïò. ÅÜí êáé
ìåôÜ ôçí Ýêäïóç ðñáãìáôïãíùìïóýíçò ôá äýï ìÝñç åîáêïëïõèïýí íá Ý÷ïõí áíôéññÞóåéò ãéá ôç ãíçóéüôçôá ôïõ
ëá÷íïý Þ ôïõ ãñáììáôïóÞìïõ, ôüôå ç äéáöïñÜ öÝñåôáé áðü ôïí åíäéáöåñüìåíï åíþðéïí ôùí áñìïäßùí
Äéêáóôçñßùí ôçò ÁèÞíáò.

11. Ïé ëá÷íïß åêôßèåíôáé ãéá åîÝôáóç ìéá åâäïìÜäá ôïõëÜ÷éóôïí ðñéí áðü ôçí Ðþëçóç óôçí áßèïõóÜ ìáò, Ðáýëïõ
ÍéñâÜíá 9, ÊÜôù ×áëÜíäñé, ÁèÞíá, üðïõ ïé ÁãïñáóôÝò ìðïñïýí íá åîåôÜóïõí ìüíïé ôïõò , ìáæß ìå ôïõò
ðñáãìáôïãíþìïíåò Þ ôïõò óõìâïýëïõò ôïõò. Ëá÷íïß ðïõ åîåôÜóôçêáí áðü ôïõò õðïøçößïõò ÁãïñáóôÝò äåí
åðéóôñÝöïíôáé. Åðßóçò äåí åðéóôñÝöïíôáé ãñáììáôüóçìá, ðáñôßäåò Þ óõëëïãÝò ðïõ ïé ðåñéãñáöÝò ôïõò åßíáé
ãåíéêÝò. ÊáôÜ ôç äéÜñêåéá ðïõ ïé ëá÷íïß åêôßèåíôáé ãéá åîÝôáóç, ïé õðïøÞöéïé ÁãïñáóôÝò Ý÷ïõí äéêáßùìá íá
äéáôõðþóïõí åããñÜöùò ôç ãíþìç ôïõò ãéá ôçí ðïéüôçôá Þ ãíçóéüôçôá êÜðïéïõ ëá÷íïý Þ ãñáììáôïóÞìïõ êáé ï
ÐùëçôÞò ðñÝðåé íá ëÜâåé õð' üøç ôïõ êáé íá ãíùóôïðïéÞóåé ôï ðåñéå÷üìåíï ôïõ åããñÜöïõ êáôÜ ôçí Ðþëçóç åêôüò
êáé áí áðïöáóßóåé íá áðïóýñåé ôïí ëá÷íü. Äåí åðéôñÝðåôáé ï õðïøÞöéïò áãïñáóôÞò íá äéáôõðþóåé ôéò áðüøåéò
ôïõ êáôÜ ôçí äéÜñêåéá ôçò åêöþíçóçò ôçò äçìïðñáóßáò.

12. ÔçëåöùíéêÝò åíôïëÝò ãßíïíôáé äåêôÝò åö' üóïí åðéêõñùèïýí ãñáðôþò.
13. ¼ðïéïò ðáßñíåé ìÝñïò óôéò ÐùëÞóåéò ìáò åßôå áõôüò ï ßäéïò, Þ ìå áíôéðñüóùðü ôïõ, Þ ãñáðôþò, èåùñåßôáé üôé

Ýëáâå ãíþóç ôùí ¼ñùí ôçò ÐùëÞóåùò, áðïäÝ÷åôáé áõôïýò êáé õðüêåéôáé óôï óýíïëü ôïõò ÷ùñßò åðéöýëáîç.
14. Ôï åìðüñåõìá áðïóôÝëëåôáé ìå óõóôçìÝíç åðéóôïëÞ êáé ôáîéäåýåé ãéá ëïãáñéáóìü êáé êßíäõíï ôïõ ÁãïñáóôÞ, ç äå

áðüäåéîç ðáñáëáâÞò óõóôçìÝíïõ ôïõ ôá÷õäñïìåßïõ Þ ôïõ êïýñéåñ, óôç äéåýèõíóç ðïõ äßíåôáé áðü ôïí ÁãïñáóôÞ,
áðïôåëåß ãéá ôïí ÐùëçôÞ áðüäåéîç ðáñáëáâÞò ôïõ õëéêïý áðü ôïí ðáñáëÞðôç. Ôá Ýîïäá óõóêåõáóßáò êáé
áðïóôïëÞò âáñýíïõí ôïí ÁãïñáóôÞ. ÅÜí ï áãïñáóôÞò èÝëåé íá ôïõ áðïóôáëëïýí áóöáëéóìÝíá ðñÝðåé íá äþóåé
ìáæß ìå ôçí åíôïëÞ ôïõ ôçí áíÜëïãç ïäçãßá.
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ÐÑÏÌÇÈÅÉÁ ÄÇÌÏÐÑÁÔÇ

ÐñïìÞèåéá 18.00 %
ÖÐÁ (23 % åðß ôçò ðñïìÞèåéáò) 4.14 %
ÓÕÍÏËÏ 22.14 %
Ôá Ýîïäá áðïóôïëÞò åðéâáñýíïíôáé ìå Ö.Ð.Á. 23%

AUCTIONEER’S COMMISSION

Commission 18.00 %
VAT (23 % on commission) 4.14 %
TOTAL 22.14 %
23% V.A.T. is added to the postage and handling charges.

ÐÁÑÁÔÇÑÇÓÅÉÓ

• ÔéìÝò êÜôù ôçò åêêßíçóçò äåí ãßíïíôáé äåêôÝò.

• Ðñïóï÷Þ óôç óùóôÞ óõìðëÞñùóç ôçò åíôïëÞ óáò. Äåí åõèõíüìåèá ãéá ëÜèç Þ ðáñáëåßøåéò óôç
óõìðëÞñùóç ôçò åíôïëÞ óáò.

• Äåí äå÷üìåèá åíôïëÝò “BEST”, “BUY” Þ “UNLIMITED” ðñïò áðïöõãÞí ðáñåîçãÞóåùí. Áí ðáñ’ üëá
áõôÜ ëÜâïõìå ôÝôïéåò åíôïëÝò, õðïëïãßæïõìå ôï “BEST” 4 öïñÝò ôçí ôéìÞ åêêßíçóçò åíþ ôï

“BUY”êáé ôï “UNLIMITED” 20 öïñÝò.

• Ç Ï. Âëáóôüò Å.Ð.Å. äåí åõèýíåôáé ãéá ôõ÷üí ôõðïãñáöéêÜ ëÜèç ðïõ õðÜñ÷ïõí óôïí ðáñüíôá
êáôÜëïãï.

NOTES

• Bids under starting price will not be accepted.

• Please, be careful to complete correctly your bid form. We are not responsible for your errors or
ommitions.

• We do not accept “BEST”, “BUY” or “UNLIMITED” offers. Although, in case we receive such
biddings, we consider the “BEST” offer 4 times the starting price while the “BUY” or “UNLIMITED”

offer 20 times.

• O. Vlastos Ltd. is not responsible for any printing errors in this catalogue.
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Orestes Vlastos Ltd.

Bidding Form Auction 268 of Wednesday July 14th

9, P. Nirvana Street GR-15231 Halandri
Tel.: +30-210.68.34.749
Fax: +30-210.68.01.771
E-mail: vlastos.com@gmail.com
www.vlastos.com, www.vlastos.gr

I have read and agreed to the conditions of sale as printed in your auction catalogue. Please bid on my behalf on the lots I have written
below, purchasing for me as much below my limits as possible. I understand that a buyer’s premium + V.A.T. (mentioned in the
catalogue) will be added to the Hammer price. Postage and handling will be added according to the postal rates. I already know that bids
with a limit such as “BUY” or “BEST” are calculated as max. 20 or 4 times the starting price of the lot respectively. I also understand and
agree that any bids that I make that are below the starting price as mentioned in this catalogue will NOT be taken into consideration.

Name: ..............................................................................................................................
Address: ..........................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................

Signature : ................................................................. EURO:  .................................................................

Date: .....................................................
Tel: ........................................................
Fax: .......................................................
E-mail: ...................................................

LIMIT OF PURCHASES

Lot No. Limit EURO Lot No. Limit EURO Lot No. Limit EURO

Special Instructions



Lot No. Limit EURO Lot No. Limit EUROLot No. Limit EURO
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Óýìâïëá - Symbols

(m) Mint without gum. . . . . . . . . . . . . . AóöñÜãéóôï šùñßò ãüììá

m Mint . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ÁóöñÜãéóôï ìå óáñíéÿñá

mm Unmounted mint . . . . . . . . . . . . . . ÁóöñÜãéóôï šùñßò óáñíéÿñá

n Used . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Óöñáãéóìÿíï

t On piece of paper . . . . . . . . . . . . . Óå êïììÜôé šáñôß

7 Cover, Letter or . . . . . . . . . . . . . . ÖÜêåëëï, ãñÜììá

other document . . . . . . . . . . . . . . Þ Üëëï Ýããñáöï

i Newspaper . . . . . . . . . . . . . . . . . Åöçìåñßäá

ÓõíôìÞóåéò - Abbreviations

Cat. Catalogue Price . . . . . . . . . . . . . . Ôéì¡ Êáôáëüãïõ

usually VLASTOS . . . . . . . . . . . . . . óõíÞèùò ÂËÁÓÔÏÓ

cds Dated Cancellation. . . . . . . . . . . . . Óöñáãßäá ìå çìåñïìçíßá

cpl. set Complete set . . . . . . . . . . . . . . . . Œë¡ñçò ÓåéñÜ

Est. Estimation . . . . . . . . . . . . . . . . . Ôéì¡ Åêôßìçóçò

h/s Handstamp. . . . . . . . . . . . . . . . . Šåéñïœïßçôç Óöñáãßäá

pmk Postmark . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ôáš. Óöñáãßäá

pos. Position . . . . . . . . . . . . . . . . . . ÈÝóç ðëáêüò

VAR / var Variety . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ÓöÜëìá/Ðïéêéëßá

wmk Watermark . . . . . . . . . . . . . . . . . Õäáôüóçìï

R Rare . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ÓðÜíéï

RR Very Rare. . . . . . . . . . . . . . . . . . Ðïëý óðÜíéï

RRR Extremely Rare . . . . . . . . . . . . . . . ÅîáéñåôéêÜ óðÜíéï

ÊáôÜóôáóéò ëá÷íïý - Condition of lot

SUPERB Large margins and very fine . . . . . . . . ÌåãÜëá œåñéèÒñéá êáé œïë‹

quality . . . . . . . . . . . . . . . . . . . êáëü óå œïéüôçôá

VF Very fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . Œïë‹ ößíï

F Fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ößíï

VG Very good - With four margins . . . . . . . Ðïëý êáëü - ìå ôÝóóåñá ðåñéèþñéá

ÊáôÜëïãïé - Catalogs

Vl. Vlastos Catalogue . . . . . . . . . . . . . Áñ. Êáôáëüãïõ Âëáóôï‹

Yv. Yvert Catalogue . . . . . . . . . . . . . . Áñ. Êáôáëüãïõ Yvert

Mi. Michel Catalogue . . . . . . . . . . . . . Áñ. Êáôáëüãïõ Michel

Strat. Stratoudakis Catalogue . . . . . . . . . . Áñ. Êáôáëüãïõ ÓôñáôïõäÜêç

N-G Nicolas-Galinos Catalogue. . . . . . . . . Áñ. Êáôáëüãïõ Nicolas-Ãáëçíïý
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HELLAS

FORGERIES

1 n 1 lep. chocolate, thinned. FORGERY 10

2 n 2 lep. FORGERY 10

3 n 20 lep. faulty. FORGERY 10

4 n 40 lep. FORGERY (torn) 10

LARGE HERMES HEADS

5 n (1), 1 lep. brown marginal, diagonal crease but VF in appearance 80

6 n (2, 3), 2 lep. x 3, 5 lep., all faulty 10

7 m (2a), 2 lep. bistre. VF 16

8 n (4, 4c), 20 lep. x 4 all faulty 22

9 n (6), 80 lep., rose carmine. F 30

10 n (6, 6a), 80 lep. x 6 all faulty 25

11 n (6a), 80 lep. rose carmine X 2 different shades. VG 45

12 (m) (10, 16), 5 lep. x 3 all faulty 40

13 n (10), 5 lep. F 30

14 mm/m (15b), 2 lep. yellow brown in marginal B8. F 150

15 7 ENTIRE LETTER, from Syros to Constantinople, franked with 10 lep. (Vl. 17) and 40 lep. (Vl. 19) 250

16 (m) (19), 40 lep. with thin. Catalogue price 2.300 300

17 7 ENTIRE LETTER from Athens to Triest without stamps with postmark “ÁÈÇÍÁÉ 29.9.62" type II.
Handwritten in red “15/20", handstamp ”28" and arrival cds. boxed “TRIESTE 17- X -1862".
Interesting Lot. Rare and VF 400

18 m (28), 1 lep. brown. F 15

19 n (28a), 1 lep. chocolate brown. F 16

20 m (28c), 1 lep. deep red brown, small cut on margin 30

21 m (30), 5 lep. green in B4. VF 750

22 n (31), 10 lep. pos. 10, without control numbers, 3 margins 80

23 (m) (31b), 10 lep. red orange. F 35

24 (m) (33), 40 lep. lilac/blue, faulty 30

25 (m) (33), 40 lep. G 20

26 (m) (33A), 40 lep. lilac rose/lilac grey, thinned 100

27 (m) (33A), 40 lep. VG 50

28 (m) (33A), 40 lep. VG 50

29 m (36), 2 lep. bistre in B4, perforated 11 1/2. VF 40

30 (m) (39), 20 lep. sky blue. F 250

31 n (39VAR), 20 lep. sky blue with double print. Certified by the BRITISH PHILATELIC ASSOCIATION
(30.1.1968). With thin but Extremely Rare 1000

32 m (48b), 20 lep. blue 120

33 m (54), 10 lep. orange/green. RR. Catalogue price 700,00 � 100

34 (m) (55), 20 lep. deep blue. Catalogue price 900 �. VG 350

35 7 COVER, from “ÔÇÍÏÓ 6 ÁÕÃ. 95" to ”ÓÕÑÏÓ 7 ÁÕÃ. 95", franked with 60 lep. (Vl. 58). Catalogue
price 1.900 �. VF 700
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36 (m) (63), 5 lep. 2 shades both with thin spot 40

37 m (63b), 5 lep. deep yellow green 20

38 m (63d), 5 lep. emerald 200

39 n (64VAR), 10 lep. with broken “1" and inverted ”0". Interesting. F 20

40 n (66, 66a), 40 lep. 9 stamps faulty variety of shades. Interesting 30

41 n (70b, 70c), 10 lep. 2 shades. F 35

42 (m) (71), 20 lep. deep violet ultramarine. F 70

43 n (74, 74a, 74b), 30 lep. 9 stamps variety of shades. F - VF 25

44 Photo of 2 lep. Large Hermes Head in real size and colour. VF 30

SMALL HERMES HEADS

45 mm (81), 25 lep. blue. F 60

46 mm (81), 25 lep., 25 lep. blue. F 50

47 m (82), 40 lep. violet. F 30

48 n (83), 50 lep. in B12. Some faults normal for such a big used block. F 120

49 mm/m (84), 1 Dr. grey in B4. One pair without hinge. VF 300

50 mm (84), 1 Dr. grey, small thin on margin 40

51 n (84), 1 Dr. grey in marginal B10. Very impressive margins also as the other 2 sides (top part of
the 5 stamps below were destroyed). A Superb item 650

52 n (84), 1 Dr. grey in strip of 3. VF 50

53 m (87), 1 Dr. perforated 11 1/2. VF 70

54 m (90), 10 lep. orange. F 15

55 mm (91), 20 lep. in B10 with private perforation. Pos. 151/160. VF 80

56 m (91b), 20 lep. aniline red in marginal B4. VF 700

57 n (92a), 25 lep. deep indigo in strip of 3 (small fault on one) 50

58 mm (93c), 1 lep. deep chocolate in marginal B10, watermarked, perforated 11 1/2. RRR and SUPERB 180

59 mm/m (93c), 1 lep. deep chocolate in B20. Pos. 81/100. Only 4 stamps with hinge. VF 400

60 m/(m) (95, 110), 10 lep. 6 stemps, various shades. Interesting for study. F - VF 150

61 m (98a), 2 lep. yellow brown in marginal B10. F 35

62 n (99, 99a), 5 lep. in 2 strips of 3 and B8 (faulty). F 20

63 mm (99a), 5 lep. pale green in corner B9. VF 90

64 mm (99bVAR), 5 lep. deep green to blue green in B25. RRR and SUPERB 1100

65 (m) (102), 25 lep., pale blue, vertical crease 25

66 n (102VAR), 25 lep. pale blue in B4. Private perforations 13 1/2. VF 100

67 (m) (103), 25 lep.,deep lilac in marginal B10. One stamp damaged 20

68 n (103), 25 lep. deep lilac in B4. VF 15

69 n (105), 40 lep. blue in strip of 7, cancelled with “ÊÅÑÊÕÑÁ” type V. VF 100

70 m (106), 1 Dr. grey. VF 200

71 m (106), 1 Dr. grey. Ink spots on gum. F 140

72 n (106), 1 Dr. grey in vertical pair. VF 10

73 n (108a), 2 lep. in B4, cancelled with “ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ ÅËËÇÍÉÊÇÓ ÁÔÌÏÐËÏÚÁÓ ÅÍ ÓÕÑÙ”. VF 70

74 m (110), 10 lep. orange, perforated 11 1/2. VF 60

75 7 LETTER to Athens (1895), franked with 20 lep. (Vl. 111). F 35

76 n (115), 40 lep. blue in B4. F 75

77 mm (117), 1 lep., brown, in B10. Pos. 91-100. Spots of ink on the gum. VG - F 30
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78 n (117), 1 lep. brown in B15, pos. 76/90, horizontal crease. F 60

79 7 COVER from Volos to Rotherham, franked with 1 lep. (Vl. 117), in B20 and B10. Arrival cds
Rotherham Ju.14. The address is cut off but Rare 2000

80 7 Folded bulletin bearing 1 lep. (Vl. 117), in pair. The stamps were used to close the bulletin so one
copy destroyed when opened 40

81 n Piece of cover franked with 5 lep. (119), strip of 4 + 10 lep. (136), cancelled with “ÅËËÇÍÉÊÇ
ÁÔÌÏÐËÏÚÁ Í.Ì. ÁÈÁÍÁÓÏÕËÇ ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ ÅÍ ÐÅÉÑÁÉÅÉ". VF 400

82 n (119), 5 lep. dull green in B4. F 12

83 n (119a), 5 lep. green in B4, Pos. 74/75, 78/79, vertical crease. F 20

84 mm (119b), 5 lep. dull emerald in marginal B4. VF 400

85 m (119b), 5 lep. emerald in strip of 3. F 140

86 m (119b), 5 lep. emerald in pair. Horizontal crease 40

87 n (121), 20 lep. crimson red in B15. VG 150

88 n (121), 20 lep. crimson red in B12. VF 65

89 m (121d), 20 lep. grey lilac red in marginal B4, Pos. 251/252, 256/257. VF 600

90 n (125VAR), 5 lep. dull green with perforation 9. VF 10

91 (m) (125bVAR), 5 lep. emerald in pair, imperforated between. VF 60

92 n (127VAR), 20 lep. crimson red in vertical strip of 3 with triple and partial fourth vertical perforation.
Very interesting and unusual. VF 170

93 mm (131), 20 lep. perforated 13 1/2. VF 60

94 m (131), 20 lep. purple, perforated 13 1/2 watermarked. VF 50

95 m (131), 20 lep. with perforation 13 1/2. VF 40

96 (m) (132), 40 lep. lilac with perforation 13 1/2. VF 30

97 n (122), 25 lep., lilac in B10. F - VF 40

1896 OLYMPIC GAMES

98 m (133/144), 12 values cpl. set. VF 850

99 n (133/142), 10 values. VF 100

100 n (133/142), 10 values. VF 100

101 mm (133), 1 lep. in B25. F 90

102 mm (133), 1 lep. in corner B12 with inscription "A 2002" on margin and stamped on gum with
“ÔÁÌÅÉÏÍ ÐÁÔÑÙÍ”. RR and SUPERB 300

103 mm (133/134), 1 lep., 2 lep. full sheet of 25 (without margins). F 200

104 mm (133/134), 1 lep., 2 lep. in full sheet of 25 (without margins). 1 lep. F, 2 lep. three stamps faulty and
some perforations separated 160

105 mm/m (134), 1 lep. in full sheet of 25 without margins only two stamps hinged, some perforations separated.
Pos. 6 without engraver’s name. F 70

106 mm/m (134, 134a), 2 lep. in B4. One stamp without hinge and engraver’s name. VF 30

107 7 P.S. COVER with 20 lep. Large Hermes head printed and 2 lep. strip of 5 (Vl. 62), cancelled with
“ÆÁÊÕÍÈÏÓ 20.12.96" to Triest. At that time only the 1896 Olympic games stamps were allowed.
Transti and arrival cds. RRR and VF 2000

108 7 COVER, franked with 2 lep. (Vl. 134) in B10 and strip of 5, cancelled with “ÊÅÑÊÕÑÁ 19.3.97".
Name of receiver cut out, otherwise F 300

109 n (135), 5 lep. pair. VF 12

110 n (136), 10 lep. pair. VF 15

111 m (136A), 10 lep. in sheetlet of 25 (5 x 5) with 2 margins, stamped on gum with official handstamp
“ÔÁÌÅÉÏÍ ÐÁÔÑÙÍ”. Some perforation separated, otherwise VF 1000

112 mm (137A), 20 lep. sheetlet of 10 without margins. VF 1000

113 mm/m (137B), 20 lep. in gutter B4. Three stamps unmounted mint. RR and VF 1200

114 mm (139), 40 lep. in B4. VF 170

115 mm/m (139), 40 lep. B4 only 2 stamps hinged. VF 100
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116 mm (139), 40 lep. pair. VF 85

117 n (140), 60 lep. cancelled with “25.3.96 ÁÈÇÍÁÉ 1" FD of circulation. The stamp with small defects
but the postmark VF 120

118 7 REGISTERED COVER, posted from Corfu to Athens, franked with 60 lep. (Vl. 140), cancelled
with type VI cds. “ÊÅÑÊÕÑÁ 26 ÓÅÐÔ. 1896". Rare and F 1000

119 m (140B), 60 lep. in gutter B4. Some perforations separated and reinforced by hinges. F 1200

120 (m) (142), 2 Drs. without gum. F 50

121 n (142), 2 Drs. cancelled with “ÓÕÑÏÓ ÔÁ×. ÄÅÌÁÔÁ”. VF 38

122 7 Strange P.C. on thick carton (1899), franked with 2 Drs. 1896 Olympic Games (Vl. 142) genuine,
cancelled by fake cds. On backside is the photo of a man. Very interestining 100

123 n “25.3.96 ÁÈÇÍÁÉ 7" type VI cds on 5 Drs. FD of circulation. Rare and VF 350

124 n (144), 10 Dr. FORGERY 10

125 n “21.4.96 ÐÁÔÑÁÉ” on 20 lep. VF 3

126 n “5.5.96 ÁÉÔÙËÉÊÏÍ” on 20 lep. VF 3

127 n “13.8.96 ÐÁÔÑÁÉ” on 20 lep. VF 3

128 n “24.9.96 ÁÃÑÉÍÉÏÍ” on 20 lep. VF 3

129 n “9.10.96" on 25 lep. VF 3

1900 - 1901 OVERPRINTS

130 m (145, 145A, 145B, 145Ã, 146, 146Á, 147, 147Á, 148, 148Á, 149), 11 values cpl. set. 5 Drs (Vl. 149)
signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 190

131 n (145, 145A, 146, 146A, 147, 147A, 148, 149), 8 values cpl. set. 5 Drs. (Vl. 149) signed by VLASTOS
PHILATELIC AUCTIONS. VF 100

132 m (145a, 145Áa), 30 lep./40 lep. Two copies narrow and wide “0" and space 1 1/2 mm. VF 15

133 mm (145f), 30 lep./40 lep. with double overprint. VF 300

134 mm (145Ao), 30 lep./40 lep. pair, one with wide “0". VF 15

135 mm (145Bp), 30 lep./40 lep. in vertical pair, one with space 1 1/2 mm. VF 55

136 mm (145Cq), 30 lep./40 lep. pair, one with narrow “0". VF 100

137 n (146b), 40 lep./2 lep. with narrow “0" and 2 mm. space. F 50

138 n (146d), 40 lep./2 lep. with narrow “0" and variety ”ÁÅÐÔÁ". Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 75

139 m (146Aa), 40 lep./2 lep., space 1 1/2 mm, with wide “0". VF 12

140 n (147b), 50 lep./40 lep. with narrow “0" and space 2 mm. VF 50

141 m (147d), 50 lep./40 lep. with “ÁÅÐÔÁ” instead of “ËÅÐÔÁ”. VF 60

142 mm (147p), 50 lep./40 lep. B4, two stamps with space 1 1/2 mm. VF 75

143 mm/m/(m) (147A), 50 lep./40 lep. three copies, one regummed. F-VF 25

144 n (147Ab), 50 lep./40 lep. with wide “0" and space 2 mm. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 60

145 mm (148a), 3 Drs./10 lep. with space 1 1/2 mm. Light gum crease. Signed by VLASTOS PHILATELIC
AUCTIONS. VF 120

146 n (148c), 3 Drs./10 lep. with space 4 mm. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. RR and F 200

147 n (148A), 3 Drs./10 lep. yellow orange. F 20

148 mm (149A), 5 Drs./40 lep., space 3 mm. VF 150

149 mm (149A), 5 Drs./40 lep., space 3 mm. VF 150

150 mm (149Aa), 5 Drs./40 lep., space 1 1/2 mm. VF 250

151 m (149Âc), 5 Drs./40 lep. on (Vl. 56) with space 3,6 mm. Gum crease but RRR. Signed by VLASTOS
PHILATELIC AUCTIONS. 700

152 m (150d), 30 lep./40 lep. with “ÁÅÐÔÁ” instead of “ËÅÐÔÁ”. VF 100

153 m (150Br), 30 lep./40 lep. vertical pair imperforated between. VF 20

154 m (150Ca), 30 lep./40 lep. marginal, perforated 11 1/2 with wide “0" and space 1 1/2 mm. VF 25
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155 mm (150Cb), 30 lep./40 lep. perforated 11 1/2 with wide “0" and 2 mm. space. Signed by VLASTOS PHILATELIC
AUCTIONS. VF 220

156 mm (151p), 40 lep./2 lep. vertical pair, one with space 1 1/2 mm. VF 40

157 mm (151Ao), 40 lep./2 lep. pair, perforated 11 1/2 with narrow and wide “0". VF 30

158 m (152a), 50 lep./40 lep. perforated 11 1/2, with narrow “0" and space 1 1/2 mm. VF 12

159 m (152Áb), 50 lep./40 lep. perforated 11 1/2, with wide “0" and space 2 mm. VF 70

160 n (152Ab), 50 lep./40 lep. perforated 11 1/2 with wide “0" and space 2 mm. F 60

161 m (152Ao), 50 lep./40 lep. pair, one with narrow “0". VF 15

162 mm (153a), 3 Drs./10 lep. perforated 11 1/2, with space 1 1/2 mm. VF 160

163 m (154), 5 Drs./40 lep. VF 90

164 m (154A), 5 Drs./40 lep. mint VF 110

165 mm (155), 20 lep./25 lep. in marginal B12, only 3 stamps hinged, some stain spots. F 20

166 m (155e), 20 lep./25 lep. with inverted overprint. VF 30

167 m (155A), 20 lep./25 lep. indigo in pair. VF 130

168 m (155A), 20 lep./25 lep. indigo. VF 30

169 mm (155Aa), 20 lep./25 lep. indigo in vertical pair with inverted overprint. VF 300

170 mm/m (159, 159A, 159B, 160), 4 values cpl. set. Only 159A with hinge. VF 280

171 m (159c), 20 lep./25 lep. perforated 11 1/2 with double overprint. Light hinge. Signed by VLASTOS
PHILATELIC AUCTIONS. VF 35

172 m (159c), 20 lep./25 lep. with double overprint. Thinned. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS 10

173 m (159B), 20 lep./25 lep. ultramarine, perforated 11 1/2. VF 55

174 mm (164/165), 2 values cpl. set in B4. No. 164 signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 700

175 mm (166/169), 4 values cpl. set. VF 250

176 mm/m (166/169), 4 values cpl. set. No. 167 without hinge. VF 110

177 m (166/169), 4 values cpl. set, including 168IIa (short space). VF 120

178 m (174/178), 5 values cpl. set. 1 Dr./5 Drs. (Vl. 177) signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 300

179 n (174/178), 5 values cpl. set. VF 250

180 m (174VAR), 5 lep./1 Dr. with displaced overprint. VF 50

181 mm (174b), 5 lep./1 Dr. with “M” Roman type. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 120

182 mm (174d), 5 lep./1 Dr. with overprint variety “Roman type small M”. Signed by VLASTOS PHILATELIC
AUCTIONS. VF 120

183 mm/m (174+174e), 5 lep./1 Dr. in B4, one stamp with broken “E” (without hinge and signed by VLASTOS
PHILATELIC AUCTIONS). VF 140

184 m (174e), 5 lep./1 Dr. with variety “broken E”. VF 50

185 n (174e), 5 lep./1 Dr. with broken “E”. VF 55

186 m (174h), 5 lep./1 Dr. with variety falen “Ë”. VF 70

187 m (176), 50 lep./2 Drs. F 40

188 n (176), 50 lep./2 Drs. VF 35

189 mm (176a), 50 lep./2 Drs. with wide “0". VF 110

190 m (176a), 50 lep./2 Drs. with wide “0". VF 50

191 (m) (177), 1 Dr./5 Drs. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 110

192 n (177a), 1 Dr./5 Drs. with variety “ÄÑÄ×ÌH”. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS and
STOLOW. Rare and VF 450

1901 - 1906 ISSUES

193 mm (179/192, 179A/189A), 14 values cpl. set without variation of paper and types. VF 175

194 m (179/192-179A/89A), 14 values cpl. set without variations of types and paper. F 60
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195 (m) PROOF (179), 1 lep. rose lilac, imperforated single copy. VF 50

196 (m) PLATE PROOF (180), 2 lep. blue green, imperforated single copy, die II on carton. VF 30

197 (m) (181), 3 lep. ultramarine, imperforated single copy, die I on watermarked paper. F 30

198 mm PLATE PROOF (182), 5 lep. grey with combined perforation 13 1/2, die II on watermarked paper. VF 60

199 (m) (183), 10 lep. corner imperforated B4 on watermarked paper. VF 20

200 mm PLATE PROOF (184), 20 lep. emerald with perforation 13 1/2, die II. VF 100

201 mm (186), 30 lep. in B4 on thick paper. VF 160

202 (m) (186), 30 lep. rose, imperforated single copy on carton. VF 20

203 mm (187a), 40 lep. deep brown in B4, type II. F 130

204 mm (189), 1 Dr. black marginal. VF 90

205 m (189), 1 Dr. on thick paper. F 40

206 n (189a), 1 Dr. single imperforate copy. RARE and F 400

207 mm (179A/189A), 12 values cpl. set on thin paper including both types of 5 lep. VF 150

208 mm (179A/189A), 13 values cpl. set on thin paper including both types of 5 lep. and 10 lep. VF 150

209 (m) PROOF (179A), 1 lep. rose lilac, imperforated single copy, die I on watermarked paper. F 30

210 mm/m (179Aba), 1 lep. in two imperforate pairs: one marginal horizontal u/m and the other vertical with hinge. VF 25

211 m (181Ab), 3 lep. in imperforate pair. VF 10

212 mm (182Ab), 5 lep. in imperforate pair. VF 15

213 mm (182Aba), 5 lep. in imperforate B4. VF 35

214 mm (182Aba), 5 lep. in corner imperforate pair. VF 18

215 m (182Áca), 5 lep. ultramarine, imperforated B4. VF 200

216 m (182Aca), 5 lep. blue, imperforate copy, trace of hinge . VF 60

217 mm (183Aa), 10 lep. in marginal imperforate B4. VF 45

218 mm (184Ab), 20 lep. in marginal imperforate pair. VF 20

219 mm (184Ába), 20 lep. imperforated pair type II. VF 18

220 n (188Áâa), 50 lep. imperforated pair type II. Rare as used. VF 90

221 n (189A), 1 Dr. black perforated 14 X 12 1/2. F 20

222 mm (189Aba), 1 Dr. with perforation 11 1/2. VF 100

223 (m) (189Aca), 1 Dr. vertical imperforated pair (one creased) 100

224 n “ÁÈÇÍÁÉ 7 - 4 ÉÁÍÏÕÁÑÉÏÕ” two strikes in red on 1 lep. strip of 3 Flying Mercury (Vl. 179). The red ink
was used only the first days of 1901 in order to celebrate the new century and they are considered the first
commemorative postmarks of Greece. Rare and VF 100

225 7 P.S. PC Flying Mercury 5 lep. No. 3 black used. VF 12

226 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 8 black used. VF 12

227 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 17 black used. VF 12

228 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 18 black used. VF 12

229 7 P.S. PC Flying Mercury 5 lep. No. 18 black unused. F 12

230 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 38 black used. VF 12

231 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 43 black used. VF 12

232 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 45 black used. VF 12

233 7 P.S. PC Flying Mercury 5 lep. No. 52 black used. VF 12

234 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 81 green used. VF 12

235 7 P.S. PC Flying Mercury 5 lep. No. 96 green used. VF 12

236 7 P.S. PC Flying Mercury 10 lep. No. 104 black used. VF 12

237 7 P.S.P.C. of Greek Post Office No. 169 (Corfu - Achillion Palace), unprinted on the backside. VF 65

238 7 P.S. PC Flying Mercury 5 lep. No. 223 green used. VF 12

239 7 P.S. PC Flying Mercury 5 lep. No. 317 green unused. VF 12
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240 7 P.S.P.C. (Strat. Ä15S), 10 lep. + 10 lep. with overprint “SPECIMEN”. SUPERB 30

241 7 P.S.P.C. (Strat. Ä19), 10 lep. + 10 lep. posted to Germany. The “Answer” unused. VF 50

242 7 P.S.P.C. (Strat. Ä21), 10 lep. (No 278 black), overprinted with “ÓÔÑÁÔÉÙÔÉÊÏÍ ÄÅËÔÁÑÉÏÍ
ÁÔÅËÅÓ", unused. VF 60

243 7 Flying Mercury bulletin (inland) for postal money order, with oveprint for parcels, 1 Dr., 2,20 Drs.,
3,10 Drs., all unused and VF 60

244 7 Flying Mercury bulletin. Postal money order bulletin (inland), 50 lep., unused. VF 20

245 7 7 PC of Corfu franked with flying Mercury stamps posted. VF 30

246 7 P.S.P.C. 10 x 10 lep. Flying Mercury and 2 x 10 lep. Litho. F - VF 20

247 7 P.S. wrappers 1 lep., 2 lep., flying Mercury. F - VF (unused) 18

248 m (193/197), cpl. set. VF 85

249 n (193/197), 5 values cpl. set. VF 30

250 mm (193a), 5 lep. in corner imperforated B4, some adherences on the gun. VF 150

251 mm (193a), 5 lep. in imperforate pair. VF 80

252 m (193a), 5 lep. imperforated B4. VF 120

253 t Part of parcel bulletin with 75 lep. flying Hermes printed stamp + 2 pairs of 25 lep. (Vl. 194), cancelled
with “ÁÈÇÍÁÉ ÄÅÌÁÔÁ 1912". VF 60

254 t PARCEL POST BULLETIN (part) (Strat. ÔÄ5), 75 Drs. in combination with 50 lep. pair (Vl. 195). F 50

255 (m) PROOF (195Ñ), 50 lep. black vertical pair, on carton paper. VF 120

256 t Part of parcel bulletin with 75 lep. flying Hermes printed stamp + 1 Dr. (Vl. 196), cancelled with
“ÁÈÇÍÁÉ ÄÅÌÁÔÁ 4.11.09", arrival ”SCIO OEST. POST". VF 60

257 mm (198/211), 14 values cpl. set. VF 900

258 mm/m (198/211), 14 values cpl. set (Vl. 201,203,209 & 210 hinged, 198 creased). VF 600

259 mm/m (198/211), 14 values cpl. set. VF 300

260 mm/m (198/211), 14 values cpl. set. F - VF 280

261 n (198/211), 14 values cpl. set. VF 185

262 n (198/209), 1 lep. to 2 Drs., 12 values. F - VF 35

263 n (201), 5 lep. cancelled with “ÏËÕÌÐÉÁÊÏÉ ÁÃÙÍÅÓ ÓÔÁÄÉÏÍ”. F 30

264 7 P.C. posted from Pyrgos to Athens, franked with 5 lep. (Vl. 201). F 20

265 n (207), 50 lep. cancelled with “25.3 ÐÅÉÑÁÉÅÕÓ” type VI. VF 20

266 mm (208), 1 Dr. black, tiny stain spot. VF 70

267 n (209/210), 2 Drs., 3 Drs., cancelled with “ÁÈÇÍÁÉ”. F - VF 90

268 (m) (210VAR), 3 Dr. with overprint “×ÁÑÔÏÓÇÌÏÍ ÅÊÐÁÉÄÅÕÔ. ÔÅËÙÍ”. VF 100

269 7 Legal Documents (19.10.1910) on official watermarked paper sheets with 3 Drs. fiscal printed
stamp on the sheet and 2 Drs. X 2 (1906 Olympics) overprinted with “ÈÅÌÉÓ”. VF 35

270 Booklet, guide for foreign visitors in 1906 Olympic games, full of infomations and the program
of the games. VF 250

ENGRAVED - LITHOGRAPHIC ISSUES

271 mm (212/227), 16 values cpl. set. 10 Drs. certified by A. ZEIS. VF 1100

272 mm/m (212/227), 16 values cpl. set. F - VF 450

273 n (212/227), 16 values cpl. set. VF 150

274 mm/m (212/215, 217, 219), 6 values in B4. VF 50

275 mm (212a), 1 lep. in marginal imperforate pair. VF 115

276 mm (214VAR), 3 lep., with impressine displaced perforation. Value on the upper side. VF 10

277 (m) PLATE PROOF (214), 3 lep. black in imperforated pair on carton. VF 60

278 mm (215a), 5 lep. marginal imperforate pair. VF 40

279 mm (216a), 10 lep. imperforated pair. VF 80

280 mm (218a), 25 lep. imperforate pair. VF 300

281 mm PROOF (220), 40 lep. green blue in imperforated pair. VF 120

282 mm (220a), 40 lep. marginal imperforate pair. VF 450
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283 mm (223a), 2 Drs. marginal imperforate pair. VF 450

284 mm (224a), 3 Drs. imperforated pair, partial cut between the stamps. VF 500

285 mm (227VAR), 25 Drs. deep blue with natural paper fold. VF 90

286 mm/m (224A/226A), 3 values cpl. set, 3 Drs. u/m. VF 360

287 n (225A, 226A), 5 Drs., 10 Drs. VF 35

288 n (226A), 10 Drs. short type, in three different shades. VF 45

289 n (226A), 10 Drs. short type X 2 shades. VF 35

290 mm (228/245+235A), 18 values cpl. set + 25 lep. violet ultramarine in corner or marginal B4. VF 600

291 mm (228/245), 18 values cpl. set. VF 150

292 mm/m (228/245), 18 values cpl. set. VF 80

293 m (228/245), 18 values cpl. set. VF 45

294 mm (228a), 1 lep. imperforate B4. VF 140

295 m (228a), 1 lep. marginal imperforated pair. VF 35

296 mm (228+228b), 1 lep. in corner B4, one with no full stop after “ÅËËÁÓ”. VF 80

297 mm (228e), 1 lep. raw paper in B4. VF 10

298 mm (230a), 3 lep. marginal imperforate pair. VF 175

299 n (230a), 3 lep. imperforated B4. Rare as used. VF 300

300 n (230a), 3 lep. imperforated pair. Rare as used. VF 110

301 mm (230+230b), 3 lep. vermillion in vertical pair, one stamp with double printing. Signed by VLASTOS
PHILATELIC AUCTIONS. RR and VF 500

302 mm (231a), 5 lep. marginal imperforate pair. VF 60

303 n (231a), 5 lep. imperforate corner pair. Rare as used. VF 100

304 mm/m (232a), 10 lep. in marginal imperforated B4. One pair u/m. VF 100

305 m (232a), 10 lep. marginal imperforate pair. VF 35

306 mm (233VAR), 15 lep. with impressive displaced perforation (at the center of the stamp horizontally and
vertically). VF 35

307 mm (234a), 20 lep. marginal imperforate pair. VF 90

308 mm (236a), 30 lep. marginal imperforate pair. VF 175

309 mm (237VAR), 40 lep. marginal pair with impressive displaced perforation. SUPERB 20

310 mm (239), 80 lep. marginal in B4. VF 40

311 mm (239VAR), 80 lep. in corner B4 (Pos. 9/10, 19/20), break of plate on pos. 10 and 20. Interesting variation. VF 100

312 mm (239a), 80 lep. marginal imperforate pair. VF 100

313 m (241a), 2 Drs. marginal imperforate pair. VF 65

314 mm (242), 3 Drs. corner copy. Cross between “3" and ”ÅËËÁÓ", interesting Plate flaw. Rare and VF 100

315 mm (242a), 3 Drs. corner imperforated pair. Signed by P. DROSSOS. Creased 200

316 n (245), 25 Drs. marginal B4. VF 50

317 mm (235B, 237B, 240B), 3 values cpl. set in B4. 25 lep. and 1 Dr. corner copies, 40 lep. does not exist
with margins. SUPERB 800

POSTMARKS

318 n “60" (Kymi) dotted postmark type I on 10 lep. Large Hermes head. VF 15

319 n “97" type I and ”ÁËÅÎÁÍÄÑÅÉÁ (ÔÏÕÑÊÉÁ)" type II on Large Hermes heads. VF 15

320 n “ÁËÅÎÁÍÄÑÅÉÁ (ÔÏÕÑÊÉÁ)” type I and II and “ÁËÅÎÁÍÄÑÅÉÁ” on 3 Large Hermes heads. F-VF 17

321 n “AÃ. ÂÁÓÉËÅÉÏÓ (ÊÕÍÏÕÑÉÁÓ) type V on 10 lep. flying Mercury. F 50

322 n “ÁÃPÏTINÁ” type V on 10 lep. flying Mercury. F 28

323 n “ÁÌÖÉËÏ×ÉÊÏÍ ÁÑÃÏÓ”, “ÁÑÔÁ”, “ÃÕÈÅÉÏÍ”, “ÊÉÁÔÏÍ”, “ËÁÃÊÁÄÉÁ”, “ÓÌÕÑÍÁ” type II. G to VF cds 15

324 n “ÁÌÖÉËÏ×ÉÊÏÍ ÁÑÃÏÓ” type II cds on 10 lep. Large Hermes head. F 25

325 n “ÁÌÖÉËÏ×ÉÊÏÍ ÁÑÃÏÓ” type II cds on 10 lep. Large Hermes head. F 25

326 n “ÁÌÖÉËÏ×ÉÊÏÍ ÁÑÃÏÓ” type II cds on 20 lep. Small Hermes head. SUPERB 25

327 n “ÁÌÖÉËÏ×ÉÊÏÍ ÁÑÃÏÓ (51)” type II on 20 lep. Small Hermes head. VF 25

Vlastos Ltd. Auction 268 POSTMARKS 19



328 n “ÁÌÖÉËÏ×ÉÊÏÍ ÁÑÃÏÓ” type II on 20 lep. VF 30

329 n “ÁÌÖÉËÏ×ÉÊÏÍ ÁÑÃÏÓ” type II on 20 lep. 1896 Olympics. VF 35

330 n “10.10.1896 ÁÓÓÏÓ (ÊÅÖÁË.)” on 5 lep. pair 1896 Olympics. F 30

331 n “Á×ÉËËÅÉÏÍ” type V on 3 lep. litho. F 5

332 n “ÂÉÔÑÉÍÉÔÓÁ” type IV on 20 lep. (72). F 14

333 n “ÃÁËÁÎÅÉÄÉ” type VI on 20 lep. 1896 Olympics. VF 20

334 n “ÃÁËÁÎÅÉÄÉ” type VI cds on 20 lep. F 30

335 n “ÃÅÑÁÊÉÏÍ” type V on 10 lep. litho. VF 15

336 n “ÆÁÑÊÏÓ” type II on 20 lep. Small Hermes head. VF 15

337 n “ÆÁ×ÏËÇ (6)” type II cds on 20 lep. Large Hermes head. VF 15

338 n “ÆÏÕÑÔÓÁ” type III cds on 10 lep. litho. F 20

339 n “ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇ (ÔÏÕÑÊÉÁ)” type V on 40 lep. Large Hermes head. Fake cds 20

340 n “ÉÓÁÑÉ” type III on 10 lep. (Vl. 232). VF 45

341 n “ÉÔÅÁ” type III cds on 20 lep. VF 7

342 n “ÉÔÅÁ” type V on 10 lep. Flying Mercury (Vl. 183). VF 12

343 n “ÊÁÊÏÓÁËÅÓÉ” type V on 10 lep. Flying Mercury. F 10

344 n “ÊÁËÁÌÁÉ * ” type II cds on 20 lep. Large Hermes head. F 15

345 n “ÊÁËÁÌÐÁÊÁ” type V cds on 5 lep. Flying Mercury (Vl. 182). VF 7

346 n “ÊÁËÁÌÐÁÊÁ, ËÏÉÄÙÑÉÊÉÏÍ”, type V on 25 lep., 30 lep. Flying Mercury. F 18

347 n “ÊÁÑÂÁÓÁÑÁÓ” type VI on 20 lep. F 7

348 n “ÊÁÓÔÑÉÏÍ” type V on 2 x 5 lep. + 10 lep. engraved. F 10

349 n “ÊÁÔÁÊÙËÏÍ” type II on 20 lep. Large Hermes head. F 8

350 n “ÊÅÑÁÓÏÂÏÍ” type III cds on 5 lep. F 15

351 n “ÊÅÖÁËÏÂÑÕÓÉÍ” type V on 20 lep. 1896 Olympics. VG 6

352 n “ÊÉÏÕÑÊÁ” type V on 10 lep. litho. F 20

353 n “ÊÉÔÔÁ” type V on 5 lep. pair lithos. F 30

354 n “ÊÏÕÊÏÕÂÉÓÔÁ” type V on 10 lep. Flying Mercury (cut from letter-card). VF 20

355 n “ÊÑÁÍÉÄÉÏÍ” type IV on 20 lep. 1896 Olympics. F 20

356 n “ÊÑÁÍÉÄÉÏÍ” type III cds on 10 lep. pair Flying Mercury (Vl. 183). VF 7

357 n “ÊÑÅÌÁÓÔÇ (ËÁÑÉÓÓÇÓ)” type V on 20 lep. Flying Mercury. F 30

358 n “ÊÑÉÅÊÏÕÊÉÏÍ (ÇËÅÉÁÓ)” type V on 2 x 20 lep. Small Hermes heads. F - VF 20

359 n “ÊÑÉÅÊÏÕÊÉÏÍ” type IV on 10 lep. litho. VF 35

360 n “ÊÑÉÊÅËÏÍ” type III on 3 lep. pair 1906 Olympics (Vl. 200). VG 15

361 n 2 x 1 lep., 3 lep. Flying Mercury cancelled boxed “Ê.Ô.”. F 15

362 n “ËÁÐÐÁ (ÐÁÔÑÙÍ)” type V on 10 lep. engraved. F 25

363 n “ËÅÉÂÁÍÁÔÁÉ” type V on 20 lep. Flying Mercury. F 15

364 n “ËÉÃÏÕÑÉÏÍ” type V on cover with 10 lep. litho. F 10

365 n “ÌÁËÁÊÁÓÉÏÍ” type II on 20 lep. VF 20

366 n “ÌÅËÉÃÁËÁ” type V on 2 Small Hermes heads + 10 lep. pair 1896 Olympic (2 types). F-VF 20

367 n “ÌÇËÏÓ” type II cds on 20 lep. Large Hermes head. SUPERB 15

368 n “ÌÏËÁÏÉ” type V on 20 lep. 1896 Olympics. F 8

369 n “ÌÏËÏÓ (116)” type II cds on 20 lep. Small Hermes head. SUPERB 25

370 n “MOYZAKION” type V on 10 lep. engraved and probably “ÌÐÁËÔÓÁ” on 20 lep. Small Hermes head. F 20

371 n “ÌÕËÏÉ 260" type III on 10 lep. Small Hermes head. VF 12

372 n “ÍÁÎÏÓ” type VI two strikes on 3 lep. B6 Flying Mercury. VF 30

373 n “ÍÅÏ×ÙÑÉÏÍ (ÐÁÑÁ×ÅËÙÔÉÄÏÓ)” type V on 5 lep. litho, 3 lep. 1906 Olympic and 10 lep. E.T. F 50

374 n “ÐÁÔÇÓÉÁ” type V on 20 lep. Flying Mercury. VF 34

375 n “ÐÁÕËÉÁÍÇ” type V on 5 lep. litho pair. VF 10

376 n ‘ÐÅÔÑÏÌÁÃÏÕËÁ (ËÅÂÁÄÅÉÁÓ)" type V on 20 lep. Flying Mercury. F 20
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377 n “ÐÏÑÏÓ 64" type III on 20 lep. 1896 Olympics. VF 7

378 n “ÓÅËÉÁÍÏÉ” type V on 20 lep. small head (black) + 20 lep. pair flying Mercury (blue). VF 50

379 n “ÓÅÑÉÖÏÓ” type II on 20 lep. Large Hermes head. F 20

380 n “ÓÏÐÏÔÏÍ” type II cds on 20 lep. Small Hermes head. VF 35

381 n “ÓÏÖÁÄÅÓ” type V on 20 lep. Small Hermes head. F 15

382 n “Ó×ÙÑÅÔÓÁÉÍÁ” type IV on 10 lep. Flying Mercury. F 30

383 n “ÔÑÉÊÁËÁ” type II, V, VI on 12 stamps. F - VF 20

384 n “ÔÑÉÊÊÁËÁ” type VI on 20 lep. 1906 Olympics. VF 15

385 n “ÔÕÑÍÁÂÏÓ” type III on 10 lep. pair 1896 Olympics. F 12

386 n “ÖÁÑÓÁËÏÓ” type VI cds on 20 lep. SUPERB 30

387 n “ÙÑÅÏÉ” type V on 1 lep. pair, cut in the middle 20

388 n “ÔÁ×. ÃÑÁÖ. ÁÈÇÍÙÍ - ÊÏÑÉÍÈÏÕ” R/R cds on 10 lep. (Vl. 70). F 15

389 n “ÁÈÇÍÙÍ - ÐÁÔÑÙÍ” and “ÐÁÔÑÙÍ - ÁÈÇÍÙÍ” type V, 2 R/R cds on 20 lep. Small Hermes heads. VF 10

390 n “ÁÈÇÍÙÍ - ÔÑÉÐÏËÅÙÓ” type V R/R cds on 40 lep. 1896 Olympics. VF 15

391 n “ÔÑÉÐÏËÉÓ - ÁÈÇÍÁÉ” type V R/R cds on 40 lep. F 10

392 n (137), 20 lep. stamped with “ÔÁÌÅÉÏÍ ÇËÅÉÁÓ”. F 50

1912 - 1913 HELLENIC ADMINISTRATION

393 m (246/266), 21 values cpl. set. VF 400

394 n (246/266), 21 values cpl. set. VF 375

395 mm (246VAR, 251VAR), 2 values in B4 with displaced overprint. VF 25

396 mm (246a), 1 lep. with double overprint. VF 30

397 mm/m (246+246A), 1 lep. in marginal pair, one stamp with “EËËÇN ÊÇ” (without hinge). VF 12

398 mm (246A), 1 lep. with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 12

399 mm (246B), 1 lep. with “ÄÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 12

400 mm (246+246C), 1 lep. in B4, one stamp with “ËÉÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 14

401 mm (246C), 1 lep. with variety “ËÉÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 12

402 mm (247VAR), 1 lep. two copies (one marginal+one corner), both with displaced overprint. Interesting lot. VF 10

403 mm/m (247a), 1 lep. with double overprint. One pair without hinge. VF 20

404 mm (247a), 1 lep. with double overprint. VF 10

405 m (247a, 251a), 1 lep., 5 lep. with double black overprint. VF 10

406 m (247a, 260a), 1 lep., 50 lep. both with double black overprint. VF 25

407 mm (247+247g+247I), 1 lep. in corner B4. One stamp without full stop after “ÅËËÁÓ” and another
with large “E”. VF 75

408 mm (247+247I), 1 lep. in corner pair, one with large “E”. VF 10

409 mm (248+248C+248I), 2 lep. in marginal B4. One with “ËIÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄIÏÉÊÇÓÉÓ” and
another with large “E”. VF 20

410 mm (248a), 2 lep. with double overprint. VF 25

411 mm (248+248A), 2 lep. in marginal B4, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 11

412 mm (248+248B+248VAR), 2 lep. in strip of 3. One with “ÄÏÉÊÇÓÉÓ” and another with large the 1st
“I” of “ÄIÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 15

413 mm (248+248I), 2 lep. in marginal pair, one with large “E”. VF 10

414 mm/m (249a), 3 lep. in B4 with double overprint. Three stamps without hinge. VF 70

415 mm (249a), 3 lep. with double overprint. VF 30

416 mm (249+249A), 3 lep. in marginal strip of 3, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. Partial lack of gum. VF 8

417 mm (249C), 3 lep. with “ËIÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄIÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 12

418 mm (250a), 5 lep. with double overprint. VF 12

419 mm (250+250A), 5 lep. in marginal strip of 3, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 10

420 mm (251a), 5 lep. with double overprint. VF 10
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421 mm (251a), 5 lep. with double overprint. Partial lack of gum. VF 7

422 mm (252+252A), 10 lep. in B4, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 14

423 mm (252+252A+252I), 10 lep. in corner B4, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ” and another with large “E”. VF 20

424 m (252A), 10 lep. with “ÅËËÇÍ ÊÇ”, trace of hinge. VF 7

425 mm (252C), 10 lep. with “ËIÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄIÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 10

426 mm (253a), 10 lep. in marginal B4 with double black overprint reading up. VF 50

427 mm (253a), 10 lep. marginal with double overprint. VF 12

428 m (253a), 10 lep litho X 2 (smooth and raw paper) with double black overprint. VF 12

429 m (253+253C), 10 lep. in pair, one with “ËIÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄIÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 5

430 mm (254+254C), 20 lep. in pair, one with “ËÉÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄÉÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 16

431 mm (254+254I), 20 lep. in pair, one with large “E”. VF 22

432 mm (255+255A), 20 lep. in corner pair, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 12

433 mm/m (255+255A), 20 lep. in marginal pair, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 10

434 m (255A), 20 lep. with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 8

435 mm (255B), 20 lep. with “ÄÏÉÊÇÓÉÓ” (without “I”). VF 12

436 mm/m (255+255I), 20 lep. in pair, one with large “E”. VF 8

437 mm (257), 25 lep. pair and single in different shades. VF 15

438 mm (257a), 25 lep. with double overprint. VF 30

439 mm (257a), 25 lep. with double overprint. VF 25

440 m (257a), 25 lep. pair with double overprint. VF 27

441 m (257+257C), 25 lep. in pair, one with “ËÉÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄÉÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 15

442 mm (258a), 30 lep. marginal with double overprint. VF 35

443 m (258+258A), 30 lep. in marginal pair, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. Light gum crease. F 6

444 mm (258+258B), 30 lep. in pair, one with “ÄÏÉÊÇÓÉÓ” (without “I”). VF 20

445 mm (258I), 30 lep. marginal with large “E”. VF 12

446 mm (259a), 40 lep. with double overprint. VF 35

447 m (259a), 40 lep. with double overprint. Suspicion of hinge. VF 18

448 n (260a), 50 lep. with double overprint. VF 18

449 (m) (261), 1 Dr. in B4 with impressive pre-printing paper fold. VF 60

450 mm/m (261+261B), 1 Dr. in pair, one with “ÄÏÉÊÇÓÉÓ” without “I”. VF 45

451 mm (261C), 1 Dr. with “ËÉÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄÉÏÉÊÇÓÉÓ”. VF 40

452 m (261C), 1 Dr. with “ËÉÏÉÊÇÓÉÓ” instead of “ÄÉÏÉÊÇÓÉÓ”. Trace of hinge. VF 20

453 n (261I), 1 Dr. with big “E” of “ÅËËÇÍÉÊÇ”. F 15

454 mm (262a), 2 Drs. with double overprint. Certified by A. ZEIS. VF 125

455 m (263VAR), 3 Drs. with overprint variety “long I” on “ÓÉÓ”. VF 100

456 mm (263B), 3 Drs. with “ÄÏÉÊÇÓÉÓ” without “I”. VF 350

457 mm (264a), 5 Drs. with double black overprint reading up. VF 45

458 mm/m (267/285), 19 values cpl. set, 2 Drs. without hinge. The high values signed by various experts.
10 lep. (Vl. 273) and 50 lep. (Vl. 281) certified by A. ZEIS. VF 1500

459 m (269a), 2 lep. with double overprint. VF 50

460 mm/m (269+269E), 2 lep. pair, one stamp with variety “_ËËÇÍÉÊÇ”. VF 10

461 mm (269E), 2 lep. with “ËËÇÍÉÊÇ” without “E”. VF 7

462 mm (269+269F), 2 lep. in marginal pair, one with “ËËÇÍÉÊÇ ÉÏÉÊÇÓÉÓ” without “E” & “Ä”. VF 10

463 mm (269+269I), 2 lep. in B4, one with large “E”. VF 30

464 mm (270, 271, 274), 3 lep., 5 lep. and 10 lep. in B4. VF 50

465 mm (272+272E), 5 lep. in pair, one with “ËËÇÍÉÊÇ” without “E”. VF 20

466 mm (272É), 5 lep. with large “Å”. VF 25

467 mm/m (273+273I), 10 lep. engraved in corner pair, one with large “E”. No. 273I without hinge. VF 600

468 mm (274), 10 lep. in B4 with black overprint reading down. VF 20
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469 mm (274+274F), 10 lep. in strip of 3, one with “ËËÇÍÉÊÇ ÉÏÉÊÇÓÉÓ” without “Å” & “Ä”. VF 20

470 mm/m (276+276B), 20 lep. in vertical pair, one with ÅËËÇÍ ÊÇ". VF 70

471 mm (284), 3 Drs. in marginal B4. VF 700

472 m (285), 5 Drs. with black overprint reading down. Signed by O. VLASTOS. VF 350

473 mm (286/304S), 19 values cpl. set. 10 lep., 2 Drs., 3 Drs., 5 Drs., 10 Drs. signed by O. VLASTOS,
30 lep. signed by COSMOPOULOS, 5 Drs. certified by A. ZEIS. VF 1300

474 mm/m (286/304S), 19 values cpl. set. 10 lep., 2 Drs., 3 Drs. signed by O. VLASTOS, 30 lep. Signed
by ROUSSOS, 1 Dr. signed by ARGYROPOULOS, 10 lep. + 5 Drs. certified by A. ZEIS. VF 600

475 m (286+286A), 1 lep. in pair, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 10

476 m (288, 296), 2 lep., 30 lep. with carmine overprint. VF 42

477 mm (289), 3 lep. in B4. VF 60

478 m (290+290A), 5 lep. in marginal pair, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 30

479 m (292), 10 lep. FORGERY 15

480 mm (293S+293SA), 20 lep. in marginal B4, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 70

481 mm (294), 25 lep. in B4. Signed by O. VLASTOS. VF 440

482 mm (297A), 40 lep. with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. Cachet of the Hellenic Philatelic Society. VF 25

483 m (295+295A), 25 lep. pair, one stamp with variety “ÅËËÇÍ_ÊÇ”. VF 15

484 mm (298+298A), 50 lep. in marginal pair, one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 33

485 m (299/301, 303), 4 values. VF 90

486 m (299), 1 Dr. in B4, with red overprint reading up. VF 75

487 mm (299A), 1 Dr. with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 45

488 m (299Á), 1 Dr. marginal, with “ÅËËÇÍ_ÊÇ” instead of “ÅËËÇÍÉÊÇ”. VF 25

489 mm (301), 3 Drs. in corner B4 with natural lack of gum. Interesting variation. Signed by O. VLASTOS. VF 250

490 mm (303), 10 Drs. in B4. VF 260

491 mm (303VAR), 10 Drs. with double vertical perforation. Rare and unusual. VF 450

492 mm (303a), 10 Drs. with double overprint. Signed by O. VLASTOS. VF 800

493 mm (303b), 10 Drs. with double overprint, one inverted. Signed by ARGYROPOULOS, certified by
A. ZEIS. VF 800

494 mm (303c), 10 Drs. with double overprint, one black and one red. Signed by O. VLASTOS. VF 900

495 m (304SVAR), 25 Drs. with double perforation. Rare and unusual. VF 400

496 m (304S), 25 Drs. with horizontal red overprint. VF 35

497 mm (305), 25 Drs. with red overprint reading up. Signed and certified by O. VLASTOS and signed
by ARGYROPOULOS. VF 1000

498 mm (295X), 25 lep. VF 300

1913 - 1923 ISSUES

499 mm/m (307/322+308A), 17 values cpl. set (10,30,40 lep., 1,2,3,5,25 Drs. with hinge). 3 Drs. and 5 Drs.
signed by O. VLASTOS. VF 700

500 mm/m (307/322+308A), 17 values cpl. set, 25 Drs. never hinged. VF 650

501 m (307/317), 1 lep. to 1 Dr., 12 values. F 90

502 n (307/321+308A), 16 values. VF 300

503 mm (309a), 3 lep. imperforated single with part of the next stamp. VF 350

504 mm (309b), 3 lep. in B4 on porous paper. F 50

505 mm (309b), 3 lep. on porous paper. VF 15

506 mm/m (309b, 311d, 312, 317), 3 lep., 10 lep., 20 lep., 1 Dr. 4 values all on porous paper. F-VF 40

507 mm (310a), 5 lep. marginal imperforated pair on porous paper, signed. VF 175

508 n (310a), 5 lep. imperforated corner B4, cancelled with “ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇ”. VF 250

509 mm (311d), 10 lep. marginal, on porous paper. VF 22

510 m (312a), 20 lep. violet, imperforate pair. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. RR and VF 1000

511 mm (313, 317), 25 lep. and 1 Dr. in B4. VF 80
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512 mm (314), 30 lep. in B4. VF 500

513 mm (323), 25 lep., “Å.Ä.” marginal. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 130

514 mm (323), 25 lep. “E.Ä” Chios in B4 with FORGED overprint on Vienna issue (on 235B instead of 235).
Interesting lot 120

515 m (323a), 25 lep. with inverted overprint. FORGERY. VF 20

516 mm (323b), 25 lep. with “Ë” instead of “Ä”. VF 375

517 m (323b), 25 lep. with “Ë” instead of “Ä”. Signed by COSMOPOULOS. VF 170

518 m (323+323b), 25 lep. pair, one stamp with overprint variety “Å.Ë.”. FORGERY 50

519 m (323b), 25 lep. with “Ë” instead of “Ä”. FORGERY. VF 20

520 mm (324), 25 lep. “Souda” in corner B4. VF 35

521 mm (325/341), 17 values cpl. set + 1 lep. of different colour. VF 375

522 n (325/341), 17 values cpl. set. VF 40

523 mm (325c), 1 lep. with inverted overprint. VF 15

524 mm (326c), 2 lep. with inverted overprint. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 20

525 mm (329a), 5 lep. with double overprint. VF 30

526 mm (329c), 5 lep. with inverted overprint. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 30

527 mm (330c), 10 lep. carmine in marginal B4 with inverted overprint. Signed by VLASTOS PHILATELIC
AUCTIONS. VF 100

528 mm (330c), 10 lep. with inverted overprint. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 30

529 m (332b), 25 lep. pair with double overprint, one inverted. Signed by P. ROUSSOS. VF 40

530 mm (332c), 25 lep. with inverted overprint. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 15

531 m (332c), 25 lep. with inverted overprint. VF 10

532 mm/m (332B), 25 lep. violet ultramarine in corner B4, only one stamp with almost invisible trace of hinge.
Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. Included also a marginal B4 blue (Vl. 332) for
comparison. VF 800

533 m (332B), 25 lep. marginal. VF 100

534 n (332B), 25 lep. VF 25

535 mm (333a), 30 lep. with double overprint. VF 12

536 mm (333c), 30 lep. with inverted overprint. VF 10

537 mm (337d), 1 Dr. with black perforation. Certified by O. VLASTOS Ltd. VF 400

538 mm (339), 3 Drs. “ET”. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 24

539 mm (339a), 3 Drs. marginal, with double overprint. VF 375

540 n (340), 5 Drs. two copies overprinted “ET” (grey blue and ultramarine). VF 14

541 n (340/341), 5 Drs., 10 Drs. “ET”, high values of the set. VF 18

542 mm/m (341), 10 Drs. vertical pair. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. F 18

543 mm (342/353), 12 values cpl. set. VF 325

544 mm (342/353), 12 values cpl. set. 25 Drs. with oily spot. F 270

545 mm/m (342/353), 12 values cpl. set. VF 130

546 n (342/353), 12 values cpl. set. VF 100

547 m (342a/352a), 11 values cpl. imperforated set, mostly marginal single copies. F-VF 200

548 m (343a, 345a), 5 lep., 25 lep., imperforated pairs. F - VF 15

549 mm (346a), 50 lep. imperforated pair. VF 32

550 mm (346a), 50 lep. in marginal vertical imperforate pair. VF 32

551 (m) PROOF (347), 1 Dr. dark blue in strip of 4. On back with 5 lep. green. RRR and VF 270

552 mm (347a), 1 Dr. in marginal imperforate vertical pair. VF 30

553 m (347a), 1 Dr. in imperforate pair. VF 15

554 (m) PROOF (348), 2 Drs. vermillion in imperforate pair printed both sides. VF 50

555 mm (351a), 10 Drs. in marginal imperforate pair. VF 120

556 mm (352a), 25 Drs. in imperforate vertical pair. VF 175

557 m (354/358), 5 values cpl. set, with cancellation “SPECIMEN”. VF 65
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558 mm (354VAR), 10 lep./10 lep. with inverted overprint. FORGERY. VF 10

559 mm (359/364), 6 values cpl. set. VF 240

560 m (360a), 10 lep./25 lep. with double overprint (one light). F 30

561 m (365/367), 3 values cpl. set, with cancellation “SPECIMEN”. VF 37

562 mm (368/377), 10 values cpl. set. No. 375 with mirror printing of the overprint on the back. The three top
values signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 350

563 m (368/377), 10 values cpl. set. VF 150

564 m (368/375, 377), 9 values with cancellation “SPECIMEN”. VF 350

565 mm (368a), 5 lep./1 lep. with inverted overprint. VF 30

566 mm (369a), 5 lep./5 lep. with inverted overprint. VF 60

567 mm (370VAR), 10 lep./10 lep. with vertically displaced overprint. VF 10

568 mm (370a), 10 lep./10 lep. with inverted overprint. VF 60

569 mm (370a), 10 lep./10 lep. with inverted overprint. VF 60

570 mm (372a), 10 lep./25 lep. with inverted overprint. VF 60

571 (m) (372b), 10 lep./25 lep. with double overprint. F 20

572 mm (374VAR), 50 lep./1 Dr., two copies with overprint varieties. VF 10

573 mm (374a), 50 lep./1 Dr. with double overprint. Signed by O. VLASTOS. VF 350

574 m (378/394), 17 values 3 cpl. sets. No. 388 signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 70

575 m (378/385), 8 values cpl. set. VF 15

576 m (378/385), 8 values cpl. set, with cancellation “SPECIMEN”. VF 100

577 mm (378a), 5 lep./5 lep. with inverted overprint, signed. VF 60

578 mm (378b), 5 lep./5 lep. with double overprint. VF 60

579 mm (379a), 5 lep./10 lep. marginal, with double overprint. VF 60

580 m (386/388), 3 values cpl. set. VF 35

581 m (386/388), 3 values cpl. set, with cancellation “SPECIMEN”. VF 75

582 mm/m (389/394), 6 values cpl. set (Vl. 389,392,393,394 without hinge). VF 12

583 m (389/394), 6 values cpl. set, with cancellation “SPECIMEN”. VF 75

584 m (395/404), 10 values cpl. set. No. 401 signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 50

585 m (395/404), 10 values cpl. set. VF 55

586 m (395/404), 10 values cpl. set, with cancellation “SPECIMEN”. VF 160

587 mm (395a), 5 lep./3 lep. with inverted overprint. VF 20

588 mm (396a), 10 lep./20 lep. with inverted overprint. VF 125

589 mm (399a), 10 lep./40 lep. on porous paper. VF 22

590 mm (402b), 3 Drs./3 Drs. marginal, on porous paper. VF 400

591 mm (404), 10 Drs./1 Dr. in corner strip of 4. VF 100

592 m (405/411), 7 values cpl. set. VF 20

593 m (405/411), 7 values cpl. set, with cancellation “SPECIMEN”. VF 100

594 m (405a), 5 lep./10 lep. with inverted overprint. VF 18

595 mm (405a), 5 lep./10 lep. with inverted overprint. Signed by O. VLASTOS. VF 30

596 mm (412), 5 lep./1 lep. marginal. VF 50

597 m (412), 5 lep./1 lep. marginal. VF 22

598 mm (413), 10 lep./25 lep. VF 170

599 m (413), 10 lep./25 lep. Signed by ROUSSOS. VF 82

600 mm (414), 50 lep./50 lep. (58) FORGERY. VF 120

601 mm/m (415), 50 lep./5 Drs. in marginal B4, two stamps without hinge. All stamps signed by ROUSSOS. VF 150

602 mm (415), 50 lep./5 Drs. VF 50

603 m (415), 50 lep./5 Drs. VF 22

604 m (416), 10 Drs./10 Drs. never issued. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 600
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605 mm (420/433), 14 values cpl. set, small adherence on 5 Drs., otherwise VF 400

606 m (420/433), 14 values cpl. set. F - VF 90

607 n (420/433), 14 values cpl. set. VF 25

608 mm (420d), 5 lep. in marginal B4, printed both sides. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS.
RRR and VF 3000

609 mm (421b), 10 lep. with light double print. VF 60

610 m (421b), 10 lep. with double print. VF 35

611 (m) PLATE PROOF (427), 1 Dr. imperforated pair with only the center. VF 300

612 n (427c), 1 Dr. with slight double center. VF 50

613 m (430/433), 5 Drs., 10 Drs., 15 Drs., 25 Drs. mint. VF 75

614 mm (432), 15 Drs. VF 100

615 mm (438/443), 6 values cpl. set. VF 190

616 m (438/443), 6 values cpl. set. VF 65

617 n (438/443), 6 values cpl. set. VF 15

618 t (438/443), Battle of Navarino set of 6 affixed to a portion of album page, handstamped “Especimen”
in grey-black (several faint) by the Portuguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne before
sending to one of its Colonial Post Offices. VF 200

619 mm (440), 5 Drs. Sir Codrington. VF 10

620 mm (444/461), 18 values cpl. set, 20 Drs. hinged otherwise VF 170

621 m (444/461), 18 values cpl. set. VF 55

622 n (444/461), 18 values cpl. set. VF 70

623 n (444/461), 18 values cpl. set. VF 70

624 mm (462), 8 Drs. Arcadi, gum a little dry. F 15

625 m (462, 463/468, 479, 480), 9 values, 4 cpl. sets. VF 40

626 mm (464a), 1,50 Dr./5 Drs. with double overprint. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF 70

627 m (464a), 1.50 Dr./5 Drs. with double overprint. VF 40

628 mm (469/475), 7 values cpl. set. VF 400

629 (m) DIE PROOF (470), 1 Dr. on sheetlet in natural colours. VF 600

630 mm (470), 1 Dr. (Perkins-Bacon) in full sheet of 50. VF 600

631 (m) (470), 1 Dr. in B18, with printer’s firm: PERKINS BACON & CO. LTD., ENGRAVERS, LONDON. VF 80

632 n (470A, 471), 1 Dr. in B4 with center shifted downwards and right, and 2 Drs. with center shifted out
of the stamp. VF 12

633 mm (471VAR), 2 Drs. in strip of 5 with partial mirror printing. Interesting and VF 25

634 m (472), 3 Drs. in marginal B4. F 10

635 n (472a), 3 Drs. marginal imperforate copy. RRR and VF 700

636 mm (476/478), 3 values cpl. set Republic. VF 1200

637 m (476/478), 3 values cpl. set. VF 450

638 n (476/478), 3 values cpl. set. VF 130

639 mm (479a, 480), 8 Drs. Stadium marginal copy perforated 12 3/4 X 11 1/2 and 4 Drs. Mystras Cathedral. VF 120

640 mm (481/485), 5 values cpl. set in corner B4. VF 70

641 n (481/485, 488/491), 9 values, 2 cpl. sets. VF 14

642 n/m (481/482), 50 lep./40 lep. x 3, 3 Drs./3 Drs., 4 stamps with perforation 10 1/2, or displaced perforation. VF 10

643 mm/n (488/491), 4 values cpl. set in corner B4 and single set u/m and used. VF 70

644 (m) ESSAY, Non adopted design for the 1937 King George set (only the center), light blue in sheetlet
on pelure paper. Rare and VF 80

645 n (489), 3 Drs. in marginal strip of 3. One stamp partially imperforated. Unusual and VF 20

646 mm (494Aa), 10 lep. “ÔÉÑÕÍÈÏÓ”, with light double printing of the frame. An unknown variety. VF 110

647 mm (500a), 5 Drs. in pair, one stamp without “ÁÓÐÉÙÔÇ-ÅËÊÁ”. VF 40

648 mm (509), 6 Drs. in corner B4. VF 35
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649 mm (509, 521/522), 3 values, 2 cpl. sets. VF 30

650 mm (512/516), 5 values cpl. set. VF 75

651 n (512/516), 5 values cpl. set. VF 40

652 n (512/516), 5 values cpl. set. VF 30

653 (m) PROOF (514), 20 Drs. red, light printing on thin paper. VF 35

654 mm (521/522), 2 values cpl. set in B4. VF 80

655 mm (523/532), 10 values cpl. set E.O.N. VF 380

656 Advertisement leaflet for the National Youth Organization (EON). VF 75

657 mm (535), 10 Drs. in B30 with plate number “2". VF 10

658 mm (535b), 10 Drs. marginal, with double print. VF 15

659 mm (537), 25 Drs. in B30 with plate number “4". VF 10

660 mm (537b), 25 Drs. in marginal B4 with double print and plate number “3". Interesting lot and VF 70

661 mm (537b), 25 Drs. with double printing. VF 12

662 mm (537bVAR), 25 Drs. with double printing and mirror printing. VF 14

663 mm (537bVAR), 25 Drs. marginal, with double printing and mirror printing. VF 12

664 mm (538b), 50 Drs. with double print. F 15

665 mm (542c), 500 Drs. marginal imperforate pair, with triple print. VF 120

666 mm (544a), 2.000 Drs. imperforate pair. VF 45

667 mm (544b), 2.000 Drs. corner copy with double print. SUPERB 15

668 mm (545a), 5.000 Drs. marginal imperforate pair. VF 50

669 mm (545a), 5.000 Drs. imperforate pair. VF 45

670 mm (546c), 1.000 Drs. marginal imperforate pair printed both sides. VF 75

671 mm (548a), 500.000 Drs. imperforate corner B4. VF 100

672 mm (550b), 5.000.000 Drs. imperforate marginal pair, with triple print. VF 70

673 mm (551b), 25 Drs. + 25 Drs. imperforated pair printed on gum. SUPERB 75

674 mm (552ab), 100 Drs. + 50 Drs. in imperforate pair with double print. F 140

675 mm (554/563), 10 values cpl. set in lower right corners B4. VF 20

676 7 Two P.S. PC 2 Drs. overprinted 7 Drs./3000 Drs., with 2 stamps Bombardment of Piraeus (Vl. 556, 561),
cancelled with “ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇ 29.6.44" to Athens. VF 10

677 7 4 P.S. PC 2 Drs. overprinted with 7 Drs. and after that with 3.000 Drs., franked with values of “Piraeus
Bombardment”, cancelled with “ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇ 20.6.44" to Athens. VF 18

678 mm (569a), 50.000+450.000 Drs./10 Drs. with inverted overprint. VF 75

679 mm (570a), 50.000 Drs.+450.000 Drs./25 Drs. with double overprint. VF 25

680 mm (572b), 50.000 + 450.000 Drs./100 Drs. with double overprint. VF 25

681 mm (573a), 50.000+450.000 Drs./200 Drs. with inverted overprint. Signed by P. Drossos. VF 25
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682 mm (576VAR), 5 Drs. almost not printed “ÁÓÐÉÙÔÇ-ÅËÊÁ”. VF 10

683 mm (576b), 5 Drs. with inverted overprint. VF 30

684 mm (579d), 3 Drs. marginal imperforate pair printed both sides. VF 150

685 mm (580d), 5 Drs. in imperforate corner pair with double printing. Light gum crease but RR 70

686 7 REGISTERED COVER franked with 200 Drs. (Vl. 585) and 40 Drs. X 2 (Vl. 587), from Mytilene to USA
with many transit and arrival cds. VF 50

687 mm (587b), 40 Drs. marginal, with double print. VF 25

688 mm (587c), 40 Drs. corner imperforate B4 printed on gum. VF 110

689 mm (588VAR), 30 Drs. almost without “ÅËËÁÓ”. VF 15

690 mm (588ab), 30 Drs. imperforate pair with double print. VF 40

691 mm (588cVAR), 30 Drs. with inverted and displaced centre. VF 30

692 mm (588e+b), 200 Drs. over 30 Drs. marginal, with displaced perforation and double print in natural colour. VF 190

693 mm (588e), 200 Drs. over 30 Drs. marginal copy. VF 170
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694 mm (589a), 60 Drs. imperforate pair. VF 25

695 mm (589b), 60 Drs. with double print. VF 15

696 mm (589cVAR), 60 Drs. marginal, with inverted center and very displaced perforation (without “ÅËËÁÓ”
and value). VF 60

697 mm (589e), 60 Drs. marginal imperforate B4 with double print. VF 80

698 mm (589e), 60 Drs. marginal imperforate pair with double print. VF 40

699 mm (589f), 60 Drs. imperforate corner pair printed on the gum. VF 55

700 mm (590VAR), 200 Drs. with half of the stamp not printed and displaced perforation. VF 15

701 mm (590a+b), 200 Drs. imperforate pair with double print of the violet colour. VF 50

702 mm (590d), 200 Drs. imperforated pair with double frame. VF 45

703 (m) (590ea), 200 Drs. imperforated pair with double printing in front and 30 Drs. + 200 Drs. Printed

on back. Rare and VF 80

704 mm (591/608), 18 values cpl. set. VF 160

705 mm (591VAR), 10 Drs./10 Drs. with no full stop after “ÄÑ×” of the overprint. VF 15

706 mm (591a), 10 Drs./10 Drs. with inverted overprint. VF 60

707 mm (593VAR), 10 Drs./2.000 Drs. in corner B4 with mirror print. VF 10

708 mm (594a), 20 Drs./500 Drs. with double overprint. VF 60

709 mm (596 VAR), 30 Drs./5 Drs. with double printing. Rare and VF 25

710 mm (598a), 50 Drs./25.000 Drs. with double overprint. VF 60

711 mm (602a), 250 Drs./20 lep. with double overprint. VF 50

712 mm (603a), 300 Drs./80 lep. marginal, with brown overprint. VF 7

713 mm (605a), 500 Drs./5.000.000 Drs. with inverted overprint. VF 50

714 mm (606VAR), 1.000 Drs./500.000 Drs. with double overprint. Signed by P. DROSSOS. VF 60

715 mm (608a), 5.000 Drs./15.000 Drs. marginal, with blue overprint. VF 125

716 mm (609d), 130 Drs. marginal imperforated pair on laid paper, printed on gum. VF 40

717 mm (610a), 300 Drs. with double print. VF 8

718 mm (610b), 300 Drs. marginal imperforate pair. VF 30

719 mm (610c), 300 Drs. in imperforate pair with double print. VF 40

720 mm (611/614), 4 values cpl. set in B4 (Vl. 611, 613, 614 marginal Vl. 612 corner). VF 90

721 mm (611/614), 4 values cpl. set. VF 20

722 mm (611VAR), 50 Drs./1 Dr. in corner B4, with mirror print. VF 5

723 mm (612a), 250 Drs./3 Drs. with inverted overprint. VF 20

724 mm (613a), 600 Drs./8 Drs. with red overprint, thinned. F 45

725 mm (615/616), 2 values cpl. set, overprinted with “ÁÊÕÑÏÍ”. VF 15

726 mm (615+615VAR), 250 Drs. in strip of 3 with displaced perforation. One stamp with half of the picture missing.
Interesting. VF 60

727 mm (615b), 250 Drs. imperforate pair with intensive mirror print. VF 30

728 mm (616VAR), 600 Drs. in marginal B4 with spectacular displaced perforation. VF 95

729 mm (616b), 600 Drs. marginal imperforate B4 with mirror print. VF 60

730 mm (616b), 600 Drs. in imperforate pair with mirror print. VF 30

731 mm (617/619), 3 values cpl. set in upper left corner B4. VF 15

732 mm (617a), 50 Drs./1 Dr. with double overprint. VF 40

733 mm (618a), 250 Drs./3 Drs. in vertical pair, one without overprint. VF 40

734 mm/m (618a), 250 Drs./3 Drs. in vertical pair, one without overprint. VF 40

735 mm (618b), 250 Drs./3 Drs. with double overprint. VF 45

736 mm (619VAR), 600 Drs./8 Drs. with displaced overprint. VF 12

737 mm (619a), 600 Drs./8 Drs. marginal with double overprint. VF 40

738 mm (626), 1.000 Drs. in corner B4 with mirror print. VF 12

739 mm (629/651), 23 values cpl. set. VF 240

740 mm PROOF (637), 450 Drs. marginal copy with reversed printing in black. VF 50

28 1945 - TODAY ISSUES Vlastos Ltd. Auction 268



741 mm (640b), 600 Drs. with double print one inverted. VF 100

742 mm (648a), 2.000 Drs. marginal imperforate pair. VF 70

743 Advertisement leaflet for the first part of Dodecanese set. VF 25

744 mm (652/654), 3 values cpl. set overprinted with “AKYPON”. VF 25

745 mm (652/654, 655), 2 cpl. sets. VF 18

746 mm (652VAR), 450 Drs. with “ÅËÁÁÓ” instead of “ÅËËÁÓ”. VF 15

747 mm (655), 1.000 Drs. in corner B4 with plate No. “1B”. VF 30

748 mm (657/660), 4 values cpl. set in corner B4. VF 600

749 mm (657/660), 4 values cpl. set. VF 125

750 mm (657/660), 4 values cpl. set. VF 125

751 m (657/660), 4 values cpl. set. VF 50

752 n (657/660), 4 values cpl. set. VF 55

753 mm (658a), 1.600 Drs. corner copy, printed on the gum. VF 110

754 mm (661/666), 6 values cpl. set in corner B4. VF 550

755 mm (661/666), 6 values cpl. set. VF 100

756 mm (661/666), 6 values cpl. set. VF 100

757 n (661/703), 43 values, 6 cpl. sets. VF 18

758 mm (667/670), 4 values cpl. set in lower left corner B4. VF 175

759 mm (667/670), 4 values cpl. set. VF 30

760 mm (671/677), 7 values cpl. set. VF 50

761 mm (671/677), 7 values cpl. set. VF 50

762 mm (674VAR), 1.300 Drs. with displaced print of the brown colour. VF 40

763 mm (675a), 2.000 Drs. marginal imperforate pair. Rare and VF 375

764 mm (678/689), Ancient Greek Art I, 12 values cpl. set in B4. VF 700

765 mm (678/689), 12 values cpl. set in corner B4. VF 750

766 mm (679a), 200 Drs. in marginal B4, one with “ÄÃÁ×” instead of “ÄÑÁ×”. VF 10

767 mm (686b), 2.400 Drs. with double print. VF 100

768 mm (688a), 4.000 Drs. in marginal vertical pair, one with “ÄÏÍÕÓÏÕ” instead of “ÄÉÏÍÕÓÏÕ”. Rare and VF 50

769 mm (689), 20.000 Drs. in B4, overprinted with “ÁÊÕÑÏÍ”. VF 130

770 mm (690/695), 6 values cpl. set in upper right corner B4. VF 275

771 mm (690/695), 6 values cpl. set. VF 55

772 mm (690/695), 6 values cpl. set. VF 55

773 m (690/695), 6 values cpl. set. VF 20

774 Advertisement leaflet for the set “Union of Cyprus with Greece” on large carton. VF 40

775 mm (696/703), 8 values cpl. set in corner B4. VF 280

776 mm (696/703), 8 values cpl. set. VF 60

777 mm (696/703), 8 values cpl. set. VF 60

778 mm (704/707), 4 values cpl. set in lower right corner B4. VF 290

779 mm (704/707), 4 values cpl. set. VF 55

780 m (704/707), 4 values cpl. set. VF 25

781 mm (709/722), 14 values cpl. set. VF 35

782 mm (709/722), 14 values cpl. set. VF 35

783 m (709/722), 14 values cpl. set. VF 15

784 mm (726/739), 14 values cpl. set. VF 70

785 mm (726/739), 14 values cpl. set. VF 70

786 mm (733VAR), 2 Drs. in pair with impressive double perforation. VF 80

787 mm (754/761), 8 values cpl. set in corner B4. VF 100

788 mm (754/761), 8 values cpl. set. VF 20

789 mm (754/761), 8 values cpl. set. VF 20
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790 mm (762/771), 10 values cpl. set. VF 20

791 mm (779), 2.50 Drs. in pair overprinted with “AKYPON”. VF 15

792 mm (812), 2.50 Drs. overprinted with “AKYPON”. VF 12

793 mm (849a), 10 Drs. with yellow omitted + normal for comparison. VF 27

794 mm (940/941), 2 values cpl. set overprinted with “AKYPON”. VF 12

795 mm (942), 2,50 Drs. overprinted with “ÁÊÕÑÏÍ”. VF 30

796 mm (1163VAR), 2,50 Drs. with impressive mirror-printing on gum and deep black colour on face (perhaps
due to double printing of black). Interesting lot and SUPERB 60

797 n (1176a), 2 Drs. in horizontal pair. VF 15

798 mm (1190a), 1,50 Dr. with variety displaced printing of the black colour. RR and VF 25

799 mm (1737A/1741A), 5 values cpl. set in strips of 5. One stamp of each strip with control number on back
(Vl. 1737Aa/1741Aa). VF 180

800 mm (1737A/1741A), 5 values cpl. set all marginal. VF 28

801 mm (1737A/1741A), 5 values cpl. set. VF 28

802 mm (1744A/1748A), 5 values cpl. set perforated 14 (from strips of 5). VF 65

803 mm (1744Aa/5Aa+1746Ab+1747Aa/8Aa), 5 values cpl. set perforated 14 (from strips of 5), with
control number “5" on back. VF 120

804 mm (1746Ab), 30 Drs. without the black colour. VF 200

805 mm (1749A/1751A), 3 values cpl. set all marginal. VF 42

806 mm (1752A), 60 Drs. P.T.T.I in strip of 5. One stamp with control number “85" on back (Vl. 1752Aa). VF 120

807 mm (1770B/1771A), 2 values cpl. set. VF 15

808 mm (1772A/1773A), 2 values cpl. set. VF 10

809 mm (1775a), 60 Drs. vertical marginal imperforate pair. VF 150

810 mm (B13/B15), 3 Miniature sheets in special folder. VF 22

811 mm (1961Áa), 200 Drs. imperforate, in complete strip of 5. VF 400

812 mm (1961Áa), 200 Drs. marginal imperforated copy with inscription. VF 100

813 mm/n/7 (2220/2221), EUROPA 2004 mint/used/booklet X2/FDC, all VF 20

814 mm (2233b), 0.65 � L. Sabanis in sheetlet of 20 (withdrawn from circulation). VF 120

815 mm 2007 Greece-Spain common issue. Miniature sheet Spain issue. VF 10
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816 mm (A1/A4), 4 values cpl. set in corner B4. VF 200

817 mm (Á1/Á4), 4 values cpl. set. VF 40

818 m (A1/A4), 4 values cpl. set. VF 20

819 n (A1/A4), 4 values cpl. set. VF 25

820 mm (A2a), 3 Drs. in B4 (3+1 white). SUPERB 100

821 mm/m (A2a), 3 Drs. in B4 (3 + 1 white). Bottom horizontal pair (with white) without hinge. VF 60

822 mm (A5/A7), 3 values cpl. set in lower left corner B4. VF 700

823 mm (A5/A7), 3 values cpl. set. VF 160

824 mm (A5/A7), Zeppelin 3 values, cpl. marginal set. VF 160

825 m (A5/A7), 3 values cpl. set. VF 60

826 m (A5/A7), 3 values cpl. set. VF 60

827 n (A5/A7), 3 values cpl. set. VF 50

828 mm (A8/A14), 7 values cpl. set in corner B4. Rare and VF 450

829 mm (A8/A14), 7 values cpl. set. VF 100

830 mm (A8/A14), 7 values cpl. set. VF 100

831 m (A8/A14), 7 values cpl. set. VF 35

832 n (A8/A14), 7 values cpl. set. F 60

833 mm (A15/A21), 7 values cpl. set in corner B4. VF 600

834 mm (A15/A21), 7 values cpl. set. VF 120
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835 mm (A15/A21), 7 values cpl. set. VF 120

836 m (A15/A21), 7 values cpl. set. VF 45

837 n (A15/A21), 7 values cpl. set. VF 55

838 mm (A21b), 50 Drs. with “Antenna Error”. VF 150

839 mm (A21VAR), 50 Drs. with impressive displaced colour. VF 100

840 mm (A22/A30), 9 values cpl. set in marginal and corner B4. VF 500

841 mm (A22/A30), 9 values cpl. set. VF 100

842 m (A22/A30), 9 values cpl. set. VF 45

843 n (A22/A30), 9 values cpl. set. VF 45

844 mm (A31/A35), 5 values cpl. set in corner B4. VF 20

845 mm///n (A31/A35), 10 values in 2 cpl. sets. VF 10

846 mm (A36/A43+A36a), 8 values cpl. set + 50 lep. with “ÅéóðïáêôÝá” (Vl. A36a) in marginal and corner B4. VF 12

847 mm (A36/A43+A37A), 8 values cpl. set + 5 Drs. (Vl. A37A). VF 100

848 m (A37A), 5 Drs. with zig-zag perforation. VF 50

849 mm (Á37a), 1 Dr./2 Drs. marginal, with inverted overprint. Signed by ARGYROPOULOS. VF 17

850 mm (Á37a), 1 Dr./2 Drs. with inverted overprint. F 12

851 mm (Á37b), 1 Dr./2 Drs. in marginal B4, with double overprint. Signed by P. DROSSOS. VF 40

852 mm (A37b), 1 Dr./2 Drs. in marginal B4 with double overprint. VF 40

853 mm (Á39a), 1 Dr./2 Drs. with inverted overprint. VF 20

854 mm (Á39b), 1 Dr./2 Drs. with double overprint one inverted. Signed by P. DROSSOS. VF 50

855 mm (Á39VAR), 1 Dr./2 Drs. in vertical pair with handstamp “Ó×ÅÄÉÏÍ”. VF 8

856 m (A40VAR), 5 Drs. in vertical pair, one without overprint. VF 80

857 mm (Á40a), 5 Drs. with inverted overprint. VF 25

858 mm (Á40b), 5 Drs. in marginal B4, with double overprint. VF 80

859 mm (Á40b), 5 Drs. with double overprint. VF 20

860 mm (Á41a), 10 Drs. with inverted overprint. VF 10

861 mm (Á42a), 25 Drs. with inverted overprint. Signed by P. DROSSOS. VF 100

862 mm (A44/A53), 10 values cpl. set. VF 400

863 m (A44/A53), 10 values cpl. set. F 180

864 n (Á44/Á53), 10 values cpl. set. VF 185

865 mm (A54a), 2 Drs. marginal copy without watermark. VF 10

866 mm (A54b), 2 Drs. in B4, with double print of center. VF 80

867 mm (A54b), 2 Drs. with double print of center. VF 20

868 mm (Á59a), 50 Drs. marginal, with double print. VF 60

869 m (Á59a), 50 Drs. marginal, with double print. VF 40

870 mm (Á60a), 10 Drs. in vertical imperforate pair. VF 50

871 mm (Á60b), 10 Drs. marginal, with double print. VF 30

872 mm (Á60c), 10 Drs. in vertical imperforate pair, printed on gum. VF 60

873 mm (Á61a), 25 Drs. in vertical imperforate pair, oxidized spots. F 30

874 mm (A61aVAR), 25 Drs. in marginal vertical imperforate pair, printed on gum. VF 60

875 mm (Á62a), 50 Drs. in vertical imperforate pair. VF 50

876 mm (Á62b), 50 Drs. in marginal imperforate pair and double print, one inverted. VF 75

877 mm (Á62c), 50 Drs. in vertical imperforate pair, printed on gum. VF 90

878 mm (A62VAR), 50 Drs. in vertical pair, with poor printing and displaced perforation. VF 50

879 mm (Á63c), 100 Drs. in vertical imperforate pair, printed on gum. VF 90

880 mm (Á63d), 100 Drs. in marginal imperforate B4, with double print. VF 180

881 mm (Á64a), 200 Drs. in vertical marginal imperforate pair. VF 50

882 mm (Á64b), 200 Drs. marginal, with double print of the centre. VF 15

883 mm (Á64VAR), 200 Drs. marginal, with double print. VF 15
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884 mm (Á64VAR), 200 Drs. in marginal imperforate pair, with displaced perforation. VF 40

885 mm (Á64VAR), 200 Drs. marginal, with displaced background colour. VF 10

886 mm (Á65a), 400 Drs. in vertical imperforate pair. VF 50

887 mm (Á65b), 400 Drs. marginal, with double print. VF 15

888 m (Á65b), 400 Drs. corner copy, with double print. VF 10

889 mm (A65c), 400 Drs. in vertical imperforate pair with double print, one inverted. VF 90

890 mm (Á65VAR), 400 Drs. pale blue. VF 10

891 mm (Á65VAR), 400 Drs. with displaced background colour. VF 10

892 mm (A66/A69), 4 values cpl. set in corner B4. VF 175

893 mm (A66/A69), 4 values cpl. set. VF 40

894 mm (A66/A69), 4 values cpl. set. VF 40

895 n (A66/A69), 4 values cpl. set. VF 8

896 mm (A70/A72), 3 values cpl. set in lower left corner B4. VF 225

897 mm (A70/A72), 3 values cpl. set. VF 65

898 mm (A70/A72), 3 values cpl. set. VF 65

899 mm (A70/A72), 3 values cpl. set cancelled with “AKYPON”. VF 70

900 m/n (A70/A72), 6 values, 2 cpl. sets. VF 30

901 mm (A73/A79), 7 values cpl. set in lower right corner B4, with inscription “1.7.1958". VF 275

902 mm (A73/A79), 7 values cpl. set. VF 40

903 mm (A73/A79), 7 values cpl. set cancelled with “AKYPON”. VF 160

904 n (A73/A79), 7 values cpl. set. VF OFFER

905 mm (A76a), 25 Drs. with double print in black. VF 125

906 7 First Flight Cover Mytilene - Athens (19.2.30), franked with 3 Drs. (Vl. A2) and 40 lep. Landscapes
(24 flown). VF 180

907 7 First Flight C. of Zeppelin to S. America (23.3.32). P.S.P.C. 40 lep. franked with 25 Drs. litho+2 Drs.
Landscapes and showing all the commemorative cds. (diagonal crease) 600

CHARITY STAMPS

908 mm (C13X), 1 lep./3 lep. Thin overprint on thin paper, plate II. Complete sheet of 100 with all the relative
overprint errors including “KM”. Some defects normal for full sheet. VF 140

909 mm (C13Xb), 1 lep./3 lep. corner B4 with double overprint. VF 40

910 mm (C13Y+C13YM), 1 lep./3 lep. in marginal B6, lower pair with overprint variety “Ê..Ð”. VF 12

911 mm (C13Y, C13YG, C13ÕÉ), 1 lep./3 lep. in marginal B6, thin overprint, plate type II, with varieties “straight
line over õ” and “K.M.”. SUPERB 40

912 mm (C14), 5 lep./1 lep. in full sheet of 100 with all the relative errors. VF 12

913 mm/m (C14e), 5 lep./1 lep. single and pair with inverted overprint. F 25

914 mm (C14w), 5 lep./1 lep. corner copy, with mirror overprint. RR and VF 100

915 mm (C15b), 5 lep./20 lep. with double overprint. VF 15

916 mm (C15c), 5 lep./20 lep. in B4 with double overprint, one inverted. VF 60

917 mm (C16+16R), 5 lep./40 lep. deep brown. Thin overprint on thick paper. Complete sheet of 100 with both
plates (10 pairs C16w) with all the relative overprint errors. Some defects normal for full sheet. VF 150

918 mm (C17), 5 lep./50 lep. Complete sheet of 100 with all the relative overprint errors. Some defects normal
for full sheet. VF 70

919 mm (C18), 5 lep./1 Dr. on thin paper. Complete sheet of 50 with all the relative overprint errors. Some defects
normal for full sheet. VF 120

920 mm (C20), 30 lep./30 lep. on thick paper. Complete sheet of 100 with all the relative overprint errors. SUPERB 90

921 mm (C20+C20N), 30 lep./30 lep. in B4, one stamp with “Ð with upper dot” pos. 58. VF 9

922 mm (C23b), 5 lep./25 lep. in corner B4, with double overprint and inscription “ÁÄÅËÖÏÉ Ã. ÁÓÐÉÙÔÇ ÅÍ
ÊÅÑÊÕÑÁ". Some perforations separated. VF 40

923 mm (C24×b), 5 lep./40 lep. with double overprint. VF 10

924 mm (C24Xb), 5 lep./40 lep. with double overprint. VF 10

925 mm (C24Xe), 5 lep./40 lep. with inverted overprint. VF 15
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926 mm (C24Xq), 5 lep./40 lep. in B4, one stamp perforated 10 1/2 on left side. Very interesting that only one
stamp has different perforation. VF 40

927 mm (C25e), 5 lep./50 lep. with inverted overprint. VF 20

928 m (C27/C29, C34), 1 lep./80 lep., 5 lep./60 lep., 5 lep./80 lep., 20 lep./40 lep. F-VF 20

929 mm (C34, C38), 20 lep./40 lep., 20 lep./90 lep. VF 40

930 mm (C37), 20 lep./80 lep. VF 120

931 m (C37), 20 lep./80 lep. in pair. VF 120

932 m (C37), 20 lep./80 lep. VF 55

933 m (C39), 5 lep./10 lep. VF 12

934 mm (D41a), 3 lep. with double overprint reading up. VF 15

935 m (D41a), 3 lep. pair with double overprint. VF 15

936 m (D41a), 3 lep. with double black overprint. VF 8

937 mm (C44t), 1 lep./50 lep. one figure “1" straight. VF 100

938 m (C54/C56), 3 values cpl. set. VF 35

939 mm (C82a), 10 Drs./5 lep. marginal B4 with double overprint. VF 60

940 mm (C88a), 2 Drs./40 lep. in corner pair with double overprint. VF 25

941 mm (C91b), 50 Drs./10 lep. marginal B4 with inverted overprint. VF 60

POSTAGE DUE STAMPS

942 n (D1/D7), 7 values (1 lep. - 60 lep.) perforated 10 1/2. VF 32

943 n (D1C/D3C, D6C, D8C/D11C), 1, 2, 5, 40, 70, 80, 90 lep. 1 Dr. perforated 12 1/2, 90 lep. mint. VF 45

944 m (D1D, D3D, D8D/D11D), 1 lep., 5 lep., 70 lep., 80 lep., 90 lep., 1 Dr. perforated 10 1/2 X 12 1/2. F - VF 32

945 n (D2/D6, D10, D11), 7 values. VF 35

946 m (D2C, D8Ã/D10C), 2 lep., 70 lep., 80 lep., 90 lep., 1 Dr., with perforation 12 1/2. VF 40

947 n (D4F, D8F, D12F), 10 lep., 70 lep., 2 Drs. perforated 10 1/2 X 9 1/2. F - VF 60

948 n (D5A), 20 lep. perforated 11. F 27

949 n (D5D/D6D, D8D, D11D), 20 lep., 40 lep., 70 lep., 1 Dr. perforated 10 1/2 X 12 1/2. VF 45

950 m (D7/D8, D12A), 60 lep., 70 lep., 2 Drs. F - VF 30

951 m (D8A/D10A), 70 lep., 80 lep., 90 lep., perforated 10 1/2. VF 20

952 m (D8A/D9A, D12A), 70 lep., 80 lep., 2 Drs. perforated 10 1/2. F 20

953 m (D8D), 70 lep. in B4, perforated 10 1/2 x 12 1/2. VF 25

954 m (D8Z), 70 lep. perforated 10 1/2 x 9 1/2. VF 12

955 m (D10C, D11C), 90 lep. and 1 Dr., perforated 12 1/2. VF 20

956 n (D12B), 2 Drs. perforated 9 1/2. VF 10

957 mm (D13H), 1 lep. in sheetlet of 25. RR and VF 50

958 mm PROOF (D13H), 1 lep. imperforated single copy with displaced center. VF 16

959 mm (D13HaVAR), 1 lep. imperforated B4 with displaced center. VF 60

960 m (D14a), 2 lep. with double center, perforated 12 1/2. F 20

961 m (D14A), 2 lep. perforated 10 1/2. Gum crease. F 60

962 mm (D14H), 2 lep. in sheetlet of 25. RR and VF 50

963 mm (D16VAR), 10 lep. in imperforate B4, perforated 12 1/2 only on one side. VF 180

964 n (D16A, D18A/D22A, D24A), 10, 40, 60, 70, 80, 90, 200 lep. perforated 10 1/2. VF 60

965 n (D16B, D19B, D20D), 10 lep., 60 lep. perforated 12 1/2, 70 lep. perforated 9 1/2. VF 10

966 mm PROOF (D17), 20 lep. imperforated pair. VF 45

967 mm/n (D23B), 100 lep. mint and used with perforation 12 1/2. VF 20

968 Postage dues 1875 issue, 6 values in sheelet. FORGERY 30

969 Postage dues 1876 issue, 6 values in sheelet. FORGERY 30

970 t Part of cover, franked with 15 c. French stamp and taxed upon arrival with 20 lep. PostageDue,
cancelled with “ÁÈÇÍÁÉ”. VF 20

971 m/n Three stockcards containing 26 postage dues (1875/1876), all FORGERIES. Interesting lot 50

Vlastos Ltd. Auction 268 POSTAGE DUE STAMPS 33



972 m (D25/D38), 14 values cpl. set. VF 15

973 (m) (D26a), 2 lep. marginal imperforate pair, with thins 20

974 mm PROOF (D28), 5 lep. black on thin watermarked paper. VF 15

975 m (D28a), 5 lep. marginal imperforate single copy. VF 10

976 mm (D39a), 1 lep. with double overprint. VF 20

977 m (D39a, D40a), 2 copies with double overprint. VF 15

978 m (D41a), 3 lep. with double overprint. VF 8

979 mm (D43a), 10 lep. with double overprint. F 18

980 mm/m (D43a), 10 lep. in B4 with double overprint. Three stamps without hinge. VF 65

981 m (D43a), 10 lep. with double overprint. VF 10

982 m (D52), 3 Drs. with black overprint reading down. F 25

983 m (D54/D63S), 9 values with red overprint. VF 15

984 n (D55VAR), 2 lep. with impressive displaced perforation. Rare and VF 10

985 m (D58A, D60A), 20 lep., 40 lep. red overprint pairs. In both pairs one with “ÅËËÇÍ ÊÇ”. VF 20

986 mm (D81Ba), 25 lep. with clear double print. VF 80

987 m (D85, D86A), 80 lep., 1 Dr. both with wide perforation on upper side. VF 14

988 m (D86, D87), 1 Dr. ultramarine, 2 Drs. VF 15

989 mm (D87A), 2 Drs. in B6 without accent on “O”. VF 35

990 mm (D87A+D87AVAR), 2 Drs. in marginal B4. Two stamps with perforation 10 1/2. VF 20

991 mm (D90/D97), 8 values cpl. set. VF 35

992 mm PROOF (D104), 200 Drs. in marginal imperforated pair with triple and mirror printing. VF 45

NATIONAL RESISTANCE ISSUES

993 7 (R1/R4), 4 values cpl. set on COVER, cancelled with “ÁÃÑÉÍÉÏÍ 25.10.44" to Messolongi. VF 220

994 mm (R1, R2, R4), 3 values in marginal B4. VF 90

995 mm/m (R20, R20VAR), 5 ËÅÂÁ./25.000 Drs. in B4, one stamp with variety “ÅÂÑÏÕ” in Roman type letters.
3 stamps (including the variety) without hinge. VF 180

996 mm (R36), 4.000 Drs. corner copy. VF 20

997 mm/m (R37/R38), 6.000 Drs. and 8.000 Drs. 7 stamps all with faults 14

998 7 Cover franked with 100.000 Drs./2000 Drs. X 2 (Vl. R40) to Athens (Kifissia), cancelled with
“ÌÕÔÉËÇÍÇ 17.10.44" and showing censure marks. Real letter, not philatelic. RR and VF 250

999 7 COVER, franked with 200.000/1.000 Dr. (Vl. R41), cancelled with “ÌÕÔÉËÇÍÇ 25.10.44". F 75

1000 mm LEFKADA (R45), 5.000.000 Drs./25.000 Drs. in marginal B4, one stamp with short perforations. F-VF 120

1001 mm FERRES ISSUE (533/550), 18 values cpl. set with overprint “5 ËÅÂÁ”. VF 500

1002 mm 5 ËÅÂÁ/50 Drs. VF 20

1003 mm 5 ËÅÂÁ/200 Drs. VF 20

1004 mm 5 ËÅÂÁ/500 Drs. VF 20

1005 mm 5 ËÅÂÁ/1000 Drs. VF 20

1006 mm 5 ËÅÂÁ/2000 Drs. VF 20

1007 mm 5 ËÅÂÁ/5000 Drs. VF 20

1008 mm 5 ËÅÂÁ/25000 Drs. VF 20

UNOFFICIAL ISSUES

1009 mm (UA1/UA3 + UA1A), 4 values cpl. set in B4. VF 200

1010 mm (UA1/UA3), 3 values cpl. set in lower left corner B4. VF 70

1011 mm (UA1, UA1A, UA2, UA3), 3 values cpl. set + 3 Drs. light green. VF 50

1012 mm (UA1+UA1A), 3 Drs. in marginal B4 (2 gutter pairs). Each gutter pair has one stamp UA1 and
the other UA1A. Catalogue price 520 �. VF 150

1013 mm (UA1A), 3 Drs. light green in corner B4. VF 130

1014 mm (UA1A), 3 Drs. light green in marginal pair. VF 65

1015 mm (UA1W+UA1AW, UA2W), 3 Drs. deep green and light green, 5 Drs. two gutter pairs. VF 120
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1016 mm (UA4/UA7), 4 values cpl. set in B4 with overprint on “PATAGONIA” set “IV ÅÊÈÅÓÉÓ ÔÇÓ
ÁÍÁÔÏËÇÓ ÂÁÑÉ 1933". Just a few B4 exist. Certified by O. VLASTOS LTD. Wonderful item
RRR and VF 3500

1017 mm (UA4/UA7), 4 values cpl. set. The 3 Drs. (Vl. UA5) with part of gum missing. VF 600

VARIOUS LOTS

1018 7 9 mostly Illustated commemorative Covers with good frankings, cancelled by commemorative
cds (all sport or Olympic games). VF 18

HELLENIC TERRITORIES

DEDEAGATZ

1019 (m) HELLENIC ADMINISTRATION (2/3VAR), 10 lep., 25 lep. the latter with mirror print. VF 20

1020 mm (4+4a), 5 lep./1 ct. in pair, one stamp with variety “ÄÅËÅÁÃÁÔÓ”. FORGERY 35

1021 mm FRENCH POST OFFICE (1), 5 c. green in B4, overprinted with “DEDEAGH”. VF 100

1022 7 C.P.C. of Turkish warships, posted from Dedeagatz 17.II.1913 to France, franked with 5 c. Dedeagatz
French P.O. (Vl. 10), cancelled with “DEDEAGH 17 FEBR. 13". Transit cds “COËÕÇ-SOLOUN 8.II.1913".
Arrival cds. Rare and VF 130

1023 7 Turkish P.S.P.C. with 20 pa. printed stamp, from Dedeagatz to Istanbul (12.2.1891), cancelled with cds
type II in violet. F 40

1024 7 P.S.P.C. 20 pa., written in Dedeagatz (10.X.1900), cancelled with illegible negative postamark. Arrival cds
“STRASSBURG 13.10.1900". RRR and VF 30

1025 7 P.S.P.C. 20 pa., written in Dedeagatz (5.2.1901), cancelled with illegible negative postmark. Arrival cds
“ERFURT 9.2.01". RRR and VF 50

1026 7 Part of COVER (opened out) to Constantinople, franked with 20 pa., cancelled with bilingual
“DEDE-AGHADJ” type IV (25.6.1907). F 35

DODECANESE

1027 7 BRITISH MILITARY ADMINISTRATION (1/9), 9 values cpl. set on cover cancelled to order with “21.5.45". F 14

1028 mm GERMAN OCCUPATION (5d), type 5. Ïxidized spot. F 350

1029 n ITALIAN OCCUPATION (1/2), 2 values cpl. set. VF 25

1030 7 COVER, bearing cpl. set (Vl. 1/2), cancelled with “KARKI 14.11.1912". Philatelic cover. On back with
”MERSINA b" of Austrian P.O. VF 70

1031 m (16), 75 c. carmine. Suspicion of hinge. VF 10

1032 m (31/35), 5 values cpl. set. F 200

1033 mm (A22/A27), 6 values cpl. set. VF 220

1034 mm (A34/A42), 9 values cpl. set. VF 400

1035 mm RODOS: ITALIAN OCCUPATION (30VAR), 1,25 L. imperforated at the right. RR and SUPERB 600

1036 mm (65/73), 8 values cpl. set. Some yellow perforations on gum, otherwise VF 150

1037 mm RODOS: ITALIAN OCCUPATION (85a), 25 c. + 25 c. green with inverted overprint. VF 75

1038 t “CATTAVIA” (Rodi) (N-G. 2) on 50 c. stamp of Rhodes. F 18

1039 7 COVER, from Rodos to Bruxelles, franked with 20 c. and 40 c. Italian stamps, cancelled with
“RODI (EGEO) 14.7.21". Some faults on cover 50

1040 7 COVER, from Rodos to Bruxelles, franked with 25 c. Italian stamp, cancelled with “RODI
(EGEO) 19.5.19". Backstamped with arrival cds. VF 45

1041 7 REGISTERED COVER, from Rodos to Bruxelles, franked with 20 c. X 10 (total 2 L.) Italian stamps,
cancelled with “POSTE ITAL. RACC. ASS. RODI (EGEO) 5.1.23" various transit cds. Some faults on cover 60

1042 7 Letter franked with 10 sld. Austrian Levant, cancelled with “LLOYD SMYRNE OESTER. POST".
Arrival cds. Austrian “RODI” (Vl. 6). F 150

1043 7 Letter franked with 10 sld. Austrian Levant, cancelled with “LLOYD SMYRNE OESTER. POST".
Arrival cds. Austrian “RODI” (Vl. 6). VF 150

1044 7 P.S.P.C. to Holland with 20 pa./5 h. printed stamp (Austrian Levant), cancelled with “RODI” (Vl. 8).
Some faults on back 90

1045 7 Cover franked with 25 h. (faulty) cancelled with “TRIESTE” to RHODES. Arrival cds. “b RHODUS
OESTERR. POST" (Vl. 10). F 25
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1046 t “RHODES TURQUIE D’ ASIE” (Vl. 11) on 10 c. stamp of Alexandria. F 65

1047 mm Italian Fiscal stamp overprinted with “GOVERNO DI RODI-DEBITO PUBLICO OTTOMANO”. VF 12

1048 t PRINTED MATTER to Italy, franked with 25 c. Italian stamp, cancelled with “RODI (EGEO)” (illegible). VF 15

1049 7 Official letter of MUNICIRIO DI RODI (1943), franked with 25 c. Italian stamp. VF 10

1050 7 3 Official letters (MUNICIPIO DI RODI), franked with 25c. Italian stamps. VF 28

1051 7 OFFICIAL DOCUMENT, sealed on sealing wax “UFFIZIO SANITARIO DI RODI”. Transit cds “LLOYD
SMYRNE” to Constantinople. VF 170

1052 n/t SMALL COLLECTION of Italian cds. on stamps of Dodecanese or Italian stamps used in Dodecanese:
Rodi (Vl. 16), Kalimnos (Vl. 3), Kos (Vl. 4), Simi (Vl. 6), Leros (Vl. 3), Karki (Vl. 2), Caso (Vl. 1), Stampalia
(Vl. 1), Patmos (Vl. 3), Nisiros (Vl. 3), Lipso (Vl. 2), Scarpanto (Vl. 1), Castellorizo (Vl. 2). F-VF 100

1053 n SMALL ALBUM with used stamps (mostly Ferruci and Garibaldi) all in very fine condition but not cpl. sets.
Catalogue price about 580 �. Very favourable starting price 135

1054 m ASTYPALEA: ITALIAN OCCUPATION (9), 20 c. orange without watermark. VF 45

1055 m (9), 20 c. without watermark. VF 30

1056 7 COVER franked with (Vl. 1/3), cancelled to order by Italian cds “CALIMNO EGEO”. VF 60

1057 t 5 c. Italian stamp, cancelled, cancelled by the Ottoman “KALYMNOS 27.6.1912" (N-G. 1) without
arabic spelling. VF 70

1058 m KARPATHOS: ITALIAN OCCUPATION (9), 20 c. without watermark. VF 55

1059 m (9), 20 c. VF 54

1060 m (9), 20 c. F 40

1061 7 LEROS: ITALIAN OCCUPATION. REGISTERED LETTER RECEIPT cancelled with “LERO PORTO LAGO
(EGEO)”. Unknown cds. till today. Rare and VF 50

1062 7 COVER, franked with 1 pi. Turkish stamp, cancelled with illegible “LERYOZ” (Gal. 2). Arrival cds
“STAMBOUL ARRIVEE”. VG 70

1063 m NISSIROS: ITALIAN OCCUPATION (9), 20 c. orange without watermark. VF 45

1064 m (17/26), 10 values cpl. set. F 35

1065 mm/m PATMOS: ITALIAN OCCUPATION (1/11), 11 values 4 cpl. sets., No. 8 and No. 9 with hinge. VF 140

1066 m (9/11), 3 values 2 cpl. sets. F 70

1067 7 SIMI: ITALIAN OCCUPATION. Part of COVER to Tunis, franked with 9 x 2 c. Italian stamps, cancelled
with “SIMI (EGEO)”. Part of cover missing but RRR 60

1068 7 COVER to Germany, franked with 2 x 20 c. + 1 x 60 c. Italian stamps, cancelled with “SIMI”. VF 27

1069 n “SIMI” (N-G 2), on two Turkish stamps 20 pa. and 1 pi. 1892. F-VF 70

1070 mm CHALKI: ITALIAN OCCUPATION (17/26), 10 values cpl. set, bicoloured gum. F 50

1071 7 KASTELLORISO: FRENCH POST OFFICE. COVER, posted to Smyrne, franked with 1 c. In B10 and
25 c. in B4 (Castellorizo: French Occ. 14, 32), cancelled with military handstamp “CASTELLORIZO
CORPS D’ OCCUPATION”. Rare and VF 700

1072 n (38/41), 4 values. F 300

1073 n (307/313, 316), 8 Greek stamps “Campaign of 1912", cancelled with official postmark “ÐÑÏÓÙÑÉÍÇ
ÄÉÏÉÊÇÔ. ÅÐÉÔÑÏÐÇ ÊÁÓÔÅËËÏÑÉÆÏÕ ÔÌÇÌÁ ÔÁ×ÕÄÑÏÌÅÉÏÕ”. VF 50

EPIRUS

1074 mm/m ARGYROCASTRO (3Ñ (3 + 3A)), 10 lep. + 10 lep. in B8 with overprint reading up. Only one
stamp with hinge. VF 90

1075 mm/m (4Ñ (4 + 5)), 20 lep. + 25 lep. in B8 with overprint reading up. Three pairs without hinge. VF 90

1076 mm (6P), 30 lep./2 pa. and 50 lep./2 pa. in B4 with overprint variety. VF 50

1077 mm (9P (9× + 7×)), 40 lep. + 80 lep. in B4 with overprint readind down. VF 60

1078 (m) KORYTSA (37/39, 40/41), 5 values 2 cpl. sets. VF 29

1079 mm MOSCHOPOLIS (42a), 1 lep. imperforated strip of 3. VF 30

1080 mm (43a), 2 lep. imperforated pair. VF 25

1081 t/n (43/45, 49, 50, 53/55), 8 values. VF 25

1082 7 REGISTERED LETTER, franked with Moschopolis 5 lep. + 2 x 10 lep. + 25 lep. (Vl. 45/47), addressed
to Yvert et Tellier - Amiens, but without arrival cds. Some stains 100

1083 mm (56a), 25 Drs. with inverted and displaced center. VF 75
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1084 mm (56VAR), 25 Drs. brown violet. VF 27

1085 mm (57a/69a), 13 values cpl. set, all stamps with small “O” in “——ÐÏËÉÓ". RR and VF 700

1086 (m) CHIMARRA (70/73), 4 values cpl. set in corner B4 VF FORGERIES 100

1087 (m) (70/73), 4 values cpl. set in pairs. FORGERIES. VF 60

1088 (m) (70/73), 4 values cpl. set FORGERIES. VF 28

1089 (m)/n (70/73+U19/U22), Chimarra set mint no gum FORGERY and private issue used. VF 35

1090 t (70/73), 4 values cpl. set on part of cover, cancelled with “XEIMAPPA 15.2.14". FORGERIES. VF 20

1091 m HELLENIC ADMINISTRATION (1/11, 2A), 12 values cpl. set. VF 70

1092 mm (1c), 1 lep. with double overprint, one inverted. VF 18

1093 mm (2b), 2 lep. marginal copy with inverted overprint. VF 17

1094 m (5b), 10 lep. with double overprint. VF 17

1095 n (11, 31, 33), 1 Dr., 1 Dr., 3 Drs. all FORGERIES. VF 18

1096 mm (19VAR), 2 lep. in marginal B4 with double perforation. VF 30

1097 mm (19b), 2 lep. in marginal B4 with double overprint. VF 60

1098 mm (19b), 2 lep. with double overprint. VF 20

1099 mm (21b), 3 lep. marginal B4 with double overprint. VF 53

1100 7 REGISTERED COVER from Agioi Saranta to Athens, franked with 5 lep. (Vl. 22), 5 lep. with
double overprint (Vl. 22b), 10 lep. marginal pair with double overprint (Vl. 23b) and 5 lep.
charity stamp (Vl. C3), cancelled with “ÁÃÉÏÉ ÓÁÑÁÍÔÁ 11 ÄÅÊÅ. 15" and showing boxed ”Ó.
ÁÑÉÈ./ÃÑÁÌ". RR and VF 230

1101 n (23+23a), 10 lep. in pair, one stamp with variety “ÃÐÅÉÑÏÓ”. Rare and VF 12

1102 mm (43/67), 25 values cpl. set in B4. VF 110

1103 mm (48a), 80 lep. with variety double frame. VF 35

1104 mm (58a), 25 Drs. with inverted overprint. VF 60

1105 n “JANINA OEST. POST” on 1 pi. strip of 3 Austrian Levant stamps. F 12

THESSALY

1106 t/n (1/5), cpl. set, cancelled with “PHARSALA”. Some yellow spots. F 60

1107 7 Cpl. set. 5 values on philatelic cover, cancelled with LARISSA arrival cds LECHE. VF 30

1108 n TURKISH OCCUPATION 20 pa., 1 pi., 5 pi. FORGERIES with fake cds. “DOMOKOS”. VF 18

1109 n Boxed “P.P.” (Volos French P.O.) (N-G. IV) on 20 pa. Turkish stamp. RRR and F 120

SALONICA - MACEDONIA

1110 n “ÂÁËÔÇ (×ÁËÊÉÄÉÊÇÓ)” type V New Terr. cds (reconstructed) of 3 pieces. F 10

1111 Document dated 11-6-1931 (advise for payment) stamped with Free Salonica Zone. VF 10

1112 7 P.S.P.C. 20 pa./5 Kr. Austrian levant, posted to Mahren, dated 12.2.95, cancelled with cds
“SALONICO” (Vl. 6). Arrival cds. VF 25

1113 7 P.C. from Drama to Sofia, dated 2.?.1918, stamped with military handstamp. VF 45

1114 7 COVER to Samokovo Bulgaria, franked with 5 ct. (2) Bulgarian stamps, cancelled with cds
“DEMIR-HISSAR 1913" (=SIDIROKASTRO). VF 150

1115 7 P.P.C. to Sofia Bulgaria, franked with 5 ct., cancelled with “CEPECb” (N-G. 1) Bulgarian cds
dated 9.IV.1913. VF 70

1116 7 BRITISH LEVANT, P.S.P.C. 1 d. posted to Budapest, cancelled with cds “A BRITISH POST
OFFICE SALONICA MY 6 07" (N-G. 1). Arrival cds. VF 50

1117 7 LETTER, written in Volos (1885) and transported to Salonica by private person. F 160

1118 7 COVER, franked with 1 pi., cancelled with “SALONIQUE DEPART”. F 150

1119 7 COVER, franked with 1 pi., cancelled with bilingual “SALONICA” 20

1120 7 SALONICA, Turkish P.S.P.C. 20 pa. posted to Gráôóêï, cancelled with bilingual cds “SALONIQUE”
(N.G. 20) and stamped with R/R cds. F 10

1121 n “SALONIQUE 2" (N-G. 9, 12), two postmarks VG-VF, ”SALONIQUE HUKUMET KONACHI" (N-G. 1) VF,
“SALONIQUE” (N-G. 5) R/R/ postmark VF and “SELANIK 16" oval postmark RRR and VF 75

1122 n “AGHOSTOS” (=NAOUSSA) (N-G. 2) bilingual cds. on 10 pa. B4 Turkish stamps. VG 25
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1123 7 P.C. to Salonica, franked with 20 pa. Turkish stamp, cancelled with “AGHOSTOS” =(NAOUSSA)
bilingual cds. F 170

1124 t “AVRAT-HISARI” (=KILKIS) (N-G. 1) postmark on 20 pa. pair Turkish stamps. VF 40

1125 7 P.C. to Sofia Bulgaria, dated 13.IV.1913, stamped with cds “DEMIR-HISSAR” (=SIDIROKASTRO)
Bulgarian postmark and military handstamp. VF 150

1126 n “DEMIR HISSAR” (=SIDIROKASTRO) (N-G 1), on 2 pi. Ottoman stamp. VF 28

1127 n “DEMIR-HISSAR” (=SIDIROKASTRO) (N-G. 1) postmark on 1 pi. Turkish stamp. G 15

1128 n “DIMOUR HISSAR” (=SIDIROKASTRO) (N-G 3) on 10 pa. and 20 pa. 1901 Turkish stamps. F 12

1129 t “KAYALAR 99" (=PTOLEMAIDA) (N-G. 2) postmark on 10 pa. pair Turkish stamps. VG 23

1130 7 COVER to Leipzig (Germany), franked with 1 pi. Turkish stamp, cancelled with bilingual “KESRIE”
(=KASTORIA). Arrival cds. VF 100

1131 7 COVER to Germany, franked with 1 pi. Turkish stamp, cancelled wit “KESRIE” (=KASTORIA)
(N-G. 4) bilingual cds. Transit and arrival cds. VF 70

1132 t “NASLIDJ” (=NEAPOLIS VOIOU) (N-G. 3) bilingual cds. on 20 pa. pair Turkish stamps. VF 30

1133 t “NASLIDJ” (=NEAPOLIS VOIOU) (N-G. 4) bilingual cds. on 1 pi. Turkish stamp. F 25

1134 n “OSTROVO” (N-G. 1) bilingual cds on 2 1/2 pi. Turkish stamp. G 25

1135 n “PRAVECHTA” (=ELEFTHEROUPOLI) (N-G 2-3) two types on 2 pairs Ottoman stamps. VF 28

1136 n “PRAVECHTA (=ELEFTHEROUPOLI) (N-G. 3) bilingual cds on 20 pa. pair Turkish stamps. VF 15

1137 n “PURSIDJAN” (=PROSOTSANI-DRAMA) (N-G. 1) bilingual cds. on 20 pa. pair Turkish stamp. VF 40

1138 t “SARI-CHABAN” (N-G. 1) bilingual cds on 20 pa. Turkish stamps. F 30

1139 t “SELTCHE” (N-G. 2) bilingual cds on 1 pi. Turkish stamp. VG 20

1140 n “SEDJISTE” (=SIATISTA) (N-G. 3) bilingual cds. on 1pi. Turkish stamp. VG 10

1141 n “SERRES TURQUIE” (N-G. 6) on 1 pi. Turkish stamp. F 50

1142 n “SIROZ” (N-G. 5) postmark on 5 pa. Turkish stamp. G 30

1143 7 TELEGRAM stamped with negative postmark “SOROVITCH” (=AMYNTAIO) (illegible). F 75

1144 t “YENIDJEI-VARDAR” (N-G. 4) bilingual cds on 1 pi., 2 pi. Turkish stamps. SUPERB 45

1145 7 P.P.C., showing “Vue de l’ allee du chemin de fer a Serres”, posted and franked with 20 pa. Turkish
stamp, cancelled with “ZILHOVA” (N-G. 3) bilingual cds. VF 150

THRACE

1146 7 COVER (5A), 1 pi. blue, posted to Gumuldjina, cancelled with negative postmark in red
“DEDE-AGADJ”. RRR and VF 300

1147 n AUTONOMOUS THRACE (7b+7bd), 1 pi. grey in strip of 4 on plain paper. 2 stamps with double
print due to sliding. RRR and VF 190

1148 7 COVER (7A), 1 pi. blue, posted to “MAKRI-KEUI CONSTANTINOPLE”, cancelled with negative postmark
“DEDE-AGADJ”. Arrival bilingual cds “MAKRI-KEUI 15.10.913". R and

1149 mm HELLENIC ADMINISTRATION (2c), 1 lep. in full sheet of 100 stamps with inverted overprint. VF 3000

1150 m (6), 5 Drs. VF 15

1151 m (17c), 15 lep. with inverted overprint. VF 12

1152 mm (23), 2 Drs. pair with 3-lined “ÄÉÏÉÊÇÓÉÓ ÄÕÔÉÊÇÓ ÈÑÁÊÇÓ". VF 75

1153 m (25, 30, 32, 33), 4 values. VF 60

1154 m (26/29, 31), 5 values. VF 23

1155 mm (26b), 2 lep. in B20 with 3 margins, plate No. 4 with inverted 3-lined overprint. VF 600

1156 mm (26b), 2 lep. in B4 with inverted overprint. VF 120

1157 mm (26b), 2 lep. with inverted overprint. VF 45

1158 mm (37), 3 lep. in full sheet of 100, one vertical row of stamps (left) without overprint and one row of
overprints (right) on the margin. RRR and SUPERB 2000

1159 mm UNITED THRACE (40/50), 11 values cpl. set. VF 70

1160 mm (41/42), 2 lep., 3 lep. in corner B8, with displaced overprint. VF 25

1161 mm (41/42VAR), 2 lep. pair and 3 lep. marginal B4, all with displaced overprint. VF 18

1162 mm (41, 44, 45), 2 lep., 10 lep., 20 lep. in B4 with displaced overprint. VF 12

1163 mm (42c), 3 lep. pair with inverted overprint. Signed by A. ZEIS. VF 24

1164 n (43), 5 lep. pair with “ÂÑÕÓÇ” cds. VF 15
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1165 7 PC franked with 2 x 5 lep. litho, with overprint “ÄÉÏÉÊÇÓÉÓ ÈÑÁÊÇÓ”. VF 20

1166 mm (45b), 20 lep. in B4 with inverted overprint. VF 120

1167 m HIGH COMMISSION (60/68), 9 values cpl. set. VF 22

1168 t (65/68), 4 values, cancelled with bilingual “KIRK-KILISSE (TELEGR.)". Rareand interesting lot. VF 80

1169 m INTERALLIED ADMINISTRATION (31b), 10 ct. perforated 12 1/2. Rare and VF 180

ICARIA

1170 n (1), 2 lep. in B4. VF 5

IONIAN ISLANDS

1171 7 ENTIRE LETTER to Ithaca, dated 16.1.1859, showing cds “CORFU” (Vl. 13), “POSTA PAGATA"
postmark (Vl. 58) and m/s 1. VF 25

1172 7 ENTIRE LETTER dated 1860 from Cefalonia to Ithaca, showing cds. (Vl. 45, 48, 37). F 50

1173 7 ENTIRE LETTER to Ithaca, dated 16.5.1860, showing “ÊÅÖÁËËÇÍÉÁ” scroll oval (Vl. 49), “Ä.Ð.”
in single oval (Vl. 48) and m/s 1. VG 20

1174 Decree of the local government for the island of St. Maura 2000

1175 mm/m IONIAN STATE (2), 1 d. blue in marginal B10, two stamps with trace of hinge. VF 420

1176 mm ITALIAN OCCUPATION (1/13), 13 values cpl. set in B4. VF 40

1177 7 Cover franked with cpl. set. ISOLE JONIE (1/13), and charity 50 lep. (Zante Vl. 34), cancelled
to order with “ÆÁÊÕÍÈÏÓ”. VF 35

1178 7 P.C. posted in town, franked with 5 c. in B4 (Vl. 1), cancelled with “ËÇÎÏÕÑÉÏÍ 1 ÓÅÐ. 1941". VF 20

1179 mm (8), 1.25 L. in B10, on gumside cancelled with “ÁÑÃÏÓÔÏËÉÏÍ 1941". VF 12

1180 7 CORFU: ITALIAN OCCUPATION (Vl. 19/20, 22/32), on piece of paper, cancelled with “ÊÅÑÊÕÑÁ 5.6.41"
FDC FAKE, with overprint and cds 25

1181 mm (30), 10 Drs. VF 420

1182 mm (39, 41VAR), 50 Drs. pair, 1 Dr. marginal pair with inverted overprint. Sold “as is”. VF 120

1183 mm (40), 100 Drs. marginal. VF 800

1184 mm/n (48A), 10 lep. in sheetlet of 25 (3 margins). Two B4 cancelled with “ÊÅÑÊÕÑÁ 5 ÉÏÕÍ. 41" FD of
circulation. Rare and VF 90

1185 7 SERBIAN MILITARY POST OFFICE, PC. without stamps (1918) with two different cds. VF 12

1186 7 Austrian Wrapper with 2 Kr. printed stamp and 1 Kr. additional, cancelled with “ÊÅÑÊÕÑÁ 1896"
to AIVALY. Arrival cds. “METELINO” Austrian Post Office. RRR and VF 600

1187 7 COVER, from Corfu to Stendal, franked with 10 Pf. Germania, cancelled with “KAIS. DEUTSCHE/MARINE
SCHIFFSPOST No 411-12-02 (S.M.S. STEIN)". VF 75

1188 7 P.C. of Corfu, franked with 5 pf. German stamp and P.C. illustrated with “SMS VICTORIA LUISE"
German warship (unused). VF 75

1189 7 COVER, posted to Italy, franked with 50 c. + 50 c. Italian stamps, cancelled with military cds “POSTA
MILITARE N. 2 11.4.42" and with sensorship strip 15

1190 7 COVER (front) to Livorno, franked with 20 c./15 c. Italian stamp, cancelled with “RR. ITALIANI CORFU"
and censor cachet. F 90

1191 7 COVER (front), franked with 20 c./15c., cancelled with “MISSIONE MILITARE ITALIANA - CORFU" and
censor cachet. F 90

1192 7 COVER to Roma, franked with 25 c. Italian stamp, cancelled with “CORFU - POSTE ITALIANE" and
showing censure tape and marks. VF 100

1193 7 COVER, franked with 25 c. Italian stamp, cancelled with “CORFU POSTE ITALIANE 24.6.17" to Rome,
showing censure tape and marks. VF 100

KAVALLA

1194 7 COVER (not posted) franked with 5 values (Vl. 1,4,5,6,7), cancelled with “ÅËËÇÍ. ÔÁ×ÕÄÑÏÌÅÉÏÍ
ÊÁÂÁËËÁÓ 20.7.13". FORGERY. VF 36

1195 7 REGISTERED COVER franked with 2 values (Vl. 7+8A), cancelled with “ÅËËÇÍ. ÔÁ×ÕÄÑÏÌÅÉÏÍ
ÊÁÂÁËËÁÓ 3/16.7.13" to Smyrna (Austrian post office). Cover with faules and fake cds. Probably it
was forwarded because the postmen have not noticed that it was a forgery. F 40

1196 7 COVER franked with 25 lep./5 st., cancelled with “ÅËËÇÍÉÊÏ ÔÁ×ÕÄÑÏÌÅÉÏ ÊÁÂÁËËÁÓ”
7/20-7-13 to Athens (Drossos). VF 100
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1197 7 Cover franked with 50 lep./10 st., cancelled to order “ÅËËÇÍÉÊÏ ÔÁ×ÕÄÑÏÌÅÉÏ ÊÁÂÁËËÁÓ"
1/14 ÉÏÕËÉÏÕ 13 FDC. Anthenticity legalization and signed Champion. 100

1198 m (10, 11, 12a, 13/16), 7 values cpl. set. VF 75

1199 t FRENCH POST OFFICE: 25 c. French stamp, cancelled with cds “CAVALLE TURQUIE” (Vl. 2). VF 45

1200 7 P.C. to Volos, dated 26.4.1904, franked with 20 pa./20 he. Austrian levant stamp, cancelled with
“CAVALLA” (N-G. 5). F 15

1201 7 P.C. to Greece, dated 19.1.1902, franked with 10 pa./5 he. (2) Austrian levant stamps, cancelled with
“CAVALLA” (N-G. 6) cds. VG 15

1202 7 P.C. to Constantinople, franked with 20 pa. Turkish stamp, cancelled with “POSTE ELE DE CAVALA"
oval postmark. Transit and arrival cds. VF 45

1203 7 COVER to Kavalla, franked with 4 pa., 6 pa., 1 pi. Turkish stamps, cancelled with bilingual “STAMBOUL”
and stamped with rectangular handstamp in Turkish. Flap of envelope missing 10

1204 n “KAVALA” (N-G. 4) negative postmark on 20 pa. Turkish stamp. VF 50

CRETE

1205 mm CRETAN STATE (8), 2 Drs. brown in B4. VF 45

1206 n “ÃÁÑÁÆÏ” on 2 Drs. (Vl. 13). VF 60

1207 n (15/19), 5 values cpl. set. F 40

1208 m (17/19), 3 values. VF 50

1209 mm (18), 2 Drs. in marginal B4 with black “ÐÑÏÓÙÑÉÍÏÍ”. VF 150

1210 mm (21), 50 lep. blue in marginal B4. VF 80

1211 mm (24, 48), 10 lep., 5 lep./20 lep. in B4. VF 40

1212 mm/(m) (25/26, 28/30), 2 lep., 5 lep., 20 lep., 25 lep., 50 lep. with diamond perforation. F-VF 18

1213 (m) (25), 2 lep. violet, from presentation card. VF 15

1214 mm (26), 5 lep. marginal pair with diamond perforation, full original gum. VF 20

1215 m (26, D7), 5 lep. marginal pair, 1 Dr. postage due, all with diamond perforation. VF 18

1216 (m) (26), 5 lep. green, from presentation card. VF 15

1217 (m) (27), 10 lep. red, from presentation card. VF 15

1218 n (31), 1 Dr. VF 25

1219 m (34/36), 3 values cpl. set in B4. FORGERIES 30

1220 m (36VAR), 20 lep. with double printing on inverted. FORGERY 45

1221 mm/n (37/41, 42/47), 11 values, 2 cpl. sets (Therisson issues) FORGERIES 10

1222 (m) (38VAR), 10 lep. with double printing. VF 30

1223 mm/m/n (42/47), 20 stamps all FORGERIES. VF 5

1224 mm (42/44, 46/47), 5 values in B4 FORGERIES 5

1225 m (48/50), 3 values cpl. set. VF 22

1226 (m) (48/50), 3 values cpl. set with diamond perforation. VF 40

1227 (m) (49), 25 lep. PROOF imperforated in blue. F 100

1228 (m) (49), 25 lep. PROOF imperforated without center and value. F 100

1229 (m) (49), 25 lep. PROOF imperforated carmine and blue on carton paper. F 100

1230 (m) (49), 25 lep. PROOF imperforated green. F 100

1231 (m) (49), 25 lep. PROOF imperforated blue green and carmine on thick paper. F 100

1232 (m) (50), 1 Dr. PROOF imperforated dull violet. VF 100

1233 (m) (50), 1 Dr. PROOF imperforated olive. VF 100

1234 (m) (50), 1 Dr. PROOF imperforated dull olive green. VF 100

1235 (m) (50), 1 Dr. PROOF imperforated brown. VF 100

1236 (m) (50), 1 Dr. PROOF imperforated blue. VF 100

1237 (m) (50), 1 Dr. PROOF imperforated blue ultramarine on carton paper. VF 100

1238 mm (51a), 1 lep. with inverted overprint. VF 20

1239 mm (54I), 10 lep. with inverted overprint. VF 10

1240 mm (60), 2 Drs. in marginal B4 overprinted with small “ÅËËÁÓ”. VF 50
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1241 m (65b), 2 lep./20 lep. with “ÐDÓÙÑÉÍÏÍ” instead of “ÐÑÏÓÙÑÉÍÏÍ”. VF 25

1242 m (65VAR, 65JVAR), 2 lep./20 lep. marginal strip of 3 with displaced overprint and one stamp with
variety “small N”. VF 50

1243 n (67), 5 lep./20 lep. FORGERY 55

1244 m (68VAR), 5 lep./20 lep., with overprint variety full stop after “Í” (pos. 18). VF 50

1245 m (69VAR), 10 lep. with variety “displaced overprint”. VF 20

1246 mm (74), 2 Drs. brown in B4. VF 50

1247 mm/m (76), 5 Drs. in B4 with gothic “ÅËËÁÓ”, two stamps hinged. VF 100

1248 (m) (78/83, 85/86), 8 values with diamond perforation. F 40

1249 (m) (82), 20 lep. marginal strip of 3 with diamond perforation. VF 10

1250 mm/m (D10i), 1 lep. in corner B4 with inverted overprint. VF 20

1251 (m) (D19/D26), 8 values cpl. set with diamond perforation. VF 50

1252 mm (9), 5 Drs. with inverted overprint “ÅÐÉÔÇÄÅÕÌÁÔÏÓ” (fiscal stamp). VF 30

1253 m/(m) 11 Fiscal stamps of Crete. VF 35

1254 n Official handstamp “ÁÑÌÏÓÔÇÓ ÊÑÇÔÇÓ”. VF 20

1255 7 P.S.P.C. (Strat. Ä7), 10 lep. posted to England. F 5

1256 7 P.C. from Egypt 29.12.07 to Crete. Arrival cds “×ÁÍÉÁ 7 ÉÁÍ. 1908". F 15

CRETE - FOREIGN P.O.

1257 (m) BRITISH ADMINISTRATION (1), 20 pa. FORGERY. VF 15

1258 mm (4a/5a), 2 values cpl. set in imperforated pairs. The 10 pa. creased 120

1259 n “SAN NICOLO CRETE” (Vl. 10) on 10 pa. pair British P.O. in Candia. F 100

1260 m AUSTRIAN POST OFFICE (1, 4/5, 7), 4 values. VF 12

1261 t (3), 25 c./25 he. cancelled with “CANDIA” (Vl. 7). F 12

1262 m (9, 10), 10 c., 25 c. VF 15

1263 m (14/16, 17/22), 9 values, 2 cpl. sets. VF 22

1264 mm (14c), 5 c. with perforation 12 1/2 x 9. RR and VF 360

1265 mm (17/22), 6 values cpl. set. VF 35

1266 n “CANDIA” cds (Vl. 2) on 2 sld. Lombardo. F 300

1267 t (3), 25 c./25 he. cancelled with “CANDIA” (Vl. 7). VF 18

1268 7 P.C. from Germany to Crete. Arrival cds “a CANDIA OESTERR. POST 16.V.09" (Vl. 9). VF 15

1269 7 P.S.P.C. 10 c. Austrian P.O. in Crete (Strat. Ä7), dated 18.8.12, posted to England, cancelled with
cds “a RETTIMO” (Vl. 17). VF 30

1270 n “RETTIMO” (N-G 3) on 5 sld. and 1 pi./10 Kr. Austrian Levant. F-VF 12

1271 7 P.S.P.C. 20 pa./5 Kr. Austrian stationary posted to Zurich, cancelled with cds (illegible) “CANEA”
(Vl. 26). Arrival cds “ZURICH 5.1.95". F 20

1272 7 P.S.P.C. 10 c./10 he. Austrian P.O. of Crete (Strat. Ä5), posted to Sachsen, cancelled with cds
“CANEA OESTERR. POST 12.10.08" (Vl. 28). VF 60

1273 n “CANEA OEST POS”T (Vl. 28), 1 pi./10 Kr. Austrian Levant stamp. F OFFER

1274 7 ITALIAN POST OFFICE: P.S.P.C. 10 c. from France to Crete. Arrival cds “CANDIE CRETE 5 JUIL. 07"
(Vl. 1A). VF 20

1275 7 COVER without stamps, posted to France from Crete, stamped with cds. “LA CANEE CRETE" (Vl. 2),
military handstamp “4eme REGIMENT D’ INFANTERIE DE MARINE DETACHE A L’ ILE DE CRETE
CHEF DE BATAILLON COMMANDANT" and m/s “Corps d’ occupation de Crete". Backstamped with
transit and arrival cds. VF 80

1276 7 COVER posted to Saarburg, franked with 1 c., 2 c., 3 c., 4 c., 5 c. 10 c. French P.O. of Crete (Vl. 1/6),
cancelled with “LA CANEE CRETE 28 JUIL. 12" (Vl. 3). VF 40

1277 n (13), 5 Li. with round corner 60

1278 7 P.S.P.C. 10 c. from Switzerland 31.VII.00 to Crete. Arrival cds “LA CANEA - UFo POSTALE ITALIANO"
(N-G. 2). VF 25

1279 n RUSSIAN POST OFFICE (17), 1 met. black. FORGERY 50

1280 n (32, 34/38), 1 met. 4 copies (32 X 2) type 1 - 4 and 2 met. 4 copies (37 X 2) type 1 - 4. VF 70
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1281 mm/m/n 10 stamps mint and used, all FORGERIES 15

1282 n “CANDIA” (Vl. 1) on two Turkish stamps. F 20

1283 n “CANDIA” (N-G. 2) on 20 pa. Turkish stamp. F 20

LEMNOS

1284 mm/m (1, 2, 4/10, 12/15, 19), 15 values in B4. F to VF 90

1285 m (1b, 4b/9b, 11b), 8 copies with double overprint. VF 60

1286 mm (2c), 1 lep. in marginal B4 with double black overprint “ËÇÌÍÏÓ”. VF 40

1287 mm (5b), 3 lep. with double overprint. VF 16

1288 mm (7a), 5 lep. in B4 with inverted and displaced black overprint. VF 40

1289 mm (11b), 20 lep. with double overprint, one oblique. VF 20

1290 mm (13a), 25 lep. in corner B4 with double black overprint. VF 70

1291 mm (17a), 1 Dr. with double overprint. Blue spot on face. F 35

1292 mm (27a), 10 lep. in B4 with double carmine overprint. F 110

1293 mm (30a), 30 lep. in B4 with inverted carmine overprint. F-VF 140

1294 mm (30a), 30 lep. in pair with displaced inverted carmine overprint. VF 70

1295 m (33, 35), 1 Dr., 3 Drs. overprinted in red with “ËÇÌÍÏÓ”. VF 10

1296 m (34a), 2 Drs. with inverted overprint. VF 35

1297 mm (34d), 2 Drs. with double inverted overprint. Light crease 65

MYTILENE

1298 t HELLENIC ADMINISTRATION (1C, 2, 3X, 4, 5X, 7X, 8X, 9XY, 10X, 11, 12, 13X, 14a, 17X, 20/22),
17 values stuck on pieces of paper. On one piece there is also the cds. “MIDILI 9.11.12". F to VF.
Catalogue 367,00 � 180

1299 7 P.S. P.C. from Meteline to Athens. F 10

1300 n 20 pa. pair Ottoman stamp cancelled with bilingual “METELIN”. F-VF 10

1301 7 COVER, franked with 20 pa. turkish stamp, cancelled with bilingual “METELIN” (Vl. 13). F 20

1302 7 COVER to Mytilene, with 20 pa. printed stamp, cancelled with bilingual “PILMAR”. F 35

SAMOS

1303 m PROVISIONAL GOVERNMENT (1/3), 3 values cpl. set. VF 45

1304 m (1c), 5 lep. green in tete-beche horizontal pair. Signed by A. ARGYROPOULOS. VF 200

1305 mm (4/8), 5 values cpl. set in B4. VF 130

1306 m (4/8), 5 values cpl. set. VF 22

1307 n (4/8, 9/14), 11 values, 2 cpl. sets. VF 20

1308 (m) (4a/8a), 5 values cpl. set in single imperforated copies (all marginal or corner). VF 60

1309 mm (4a), 1 lep. imperforated B4. FORGERY 50

1310 m (8a), 50 lep. imperforated single copy. Part of original gum. F 9

1311 mm HELLENIC ADMINISTRATION (9/14), 6 values cpl. set in B4. VF 120

1312 mm (10a), 5 lep. in marginal imperforated B4. FORGERY 30

1313 mm (14VAR), 1 Dr. in marginal imperforated B4. FORGERY 30

1314 mm/m (15/19), 5 values cpl. set FORGERIES. VF 50

1315 m (15/17), 3 values. Thinned 15

1316 m (15/16, 18/19), 1 Dr., 2 Drs., 10 Drs., 25 Drs. all FORGERIES. VF 20

1317 m (26VAR), 5 lep. with displaced overprint. VF 20

1318 n (27), 10 lep. cancelled with rural postmark. Unusual and VF 15

1319 m (27a), 10 lep. with red overprint. VF 60

1320 (m) (34Áa), 5 Drs. olive green with black overprint. FORGERY. F 50

1321 mm/m 17 different stamps of Samos perforated and imperforate, all FORGERIES. VF 35

1322 (m) FRENCH POST OFFICE (5), 10 c. type II. F 15
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SMYRNE - VARIOUS LOTS

1323 n SMYRNE (325), 1 lep. in B20, cancelled with “ÓÌÕÑÍÇ ÁÐÏÓÔÏËÇ 22 ÄÅÊ. 20". VF 30

1324 VARIOUS LOTS: Document stamped by Port Authority of ÌÕÊÁËÇ 20.10.21. VF 20

1325 Document stamped by Port Authority of ÍÉÊÏÌÇÄÅÉÁ 10.6.21. VF 20

1326 n “CUMA” (now Blagoergrad Bulgaria) (Orhan Brandt IV/3) on 20 pa. Turkish stamp. RR and VG 45

1327 n “ZAGRA I DJEDID” on 10 pa. Turkish stamp. VF 10

1328 n “VIDIN” on 1 pi. 1865 Turkish stamp. F 15

1329 t Part of Cover stamped with “AN CANIBI POSTAYI VIDIN” (negative). F 20

LEVANT

1330 7 P.S. WRAPPER to Germany with 10 pa./5 he. Austrian levant, cancelled with “JEROUSALEM
d OESTER. POST 12.III.09. VF 30

1331 n/t 3 pairs Franz Joseph coarse with 5 sld., 10 sld., 15 sld., all cancelled with black cds “CONSTANTINOPLE”. F 30

1332 n Lot with 28 values Franz Joseph coarse print, all cancelled with “CONSTANTINOPOLI”. F - VF 130

1333 7 COVER, franked with 5 sld. pair Franz Joseph coarse print, cancelled with “LLOYD AGENZIE
CONSTANTINOPOLI" (Tch. Type 4) to Triest. VF 30

1334 7 P.P.C., franked with 5 C. Austrian P.O., cancelled with Austrian cds of “INNSBRUCK”. VF 80

1335 7 COVER, franked with 2 DM German stamp, cancelled 24.3.29 and showing commemorative cds
“LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN, ORIENT FAHRT 1929". F 100

1336 7 Cover franked with 9 values Russian Levant (Mich. 51/59), cancelled to order SALONIKH (Vl. 5). VF 300

BOOKS - EDITIONS

1337 Book (1788) Ouvres de Demosthene in French, cover in average condition but contents. VF 150

1338 Yvert et Tellier catalogue (1897) including Greece Greece in VF condition 80

1339 Book, “les timbres du Royaume de Roumanie” by Georges Brunel (1918) published by Yvert et Tellier. F 40

1340 Auction Calalogue No. 11 of N. GARAS (1934). VF 50

1341 Kohl’s Handbook GREECE PART I “Translation in English 1943" by H. ZERVAS. VF 60

1342 Kohl’s Handbook GREECE PART II “Translation in English 1943" by H. ZERVAS. VF 60

1343 Kohl’s Handbook GREECE PAR IV “Translation in English 1944" by H. ZERVAS. VF 60

1344 The collectors club-Philatelist (Oct. 1949) containing among others translation of Kohl Handbook Part V
(1888/1901) in English. VF 60

1345 Philatelic Library No. 2 “The Italian censorship in Greece during 1941-1943" by J. VAYAKIS in Greek
and French. VF 10

1346 Philatelic Library No. 3 “The errors in the control numbers of 10 lep. Paris print 1861" by CH. BINOS
in Greek and English. VF 10

1347 Philatelic Library No. 4 “Type V cds 1861-1900" by P. BINICOS and D. SAMARAS in Greek and French. VF 10

1348 Philatelic Library No. 6 “The greek post offices in Asia Minor and the relative cds. during the Campaign
of 1919-1922" by S. NICOLAIDES in Greek and French. VF 10

1349 Philatelic Library No. 6 “The Greek post offices in Asia Minor and the relative cds. during theCampaign
of 1919-1922" by S. NICOLAIDES in Greek and French. VF 10

1350 Philatelic Library No. 15 “Russian mail of the monastic cell of St. John Chrysostomos in Mount Athos" by
AIM. XANTHOPOULOS in Greek and English. VF 10

1351 Philatelic Library No. 17 “The closing of the Turkish post offices in Greece and the Greek post offices in
Turkey and Egypt in 1881" by S. NICOLAIDES in Greek and French. VF 10

1352 Philatelic Library No. 21 “Foreign Post Offices in Crete, Part I” by N. ZERVOYANNIS in Greek and
French. VF 60

1353 Philatelic Library No. 23 “Historical Details of the greek post offices in Moldavia-Walachia-Soulina" by
S. NICOLAIDES in Greek and English. VF 10

1354 Philatelic Library No. 25 “The NO initials as censorship during the First W.W. and their interpretation"
by CH. BINOS in Greek and English. VF 10

1355 Philatelic Library No. 25 “The NO initials as censorship during the First W.W. and their interpretation"
by CH. BINOS in Greek and English. VF 10

1356 Philatelic Library No. 27 “The postal service of the Army of MOREOS” by S. NICOLAIDES in Greek
and French. VF 10

1357 Philatelic Library No. 30 “Study of the new Greek cds.” by M. CARDAMITSIS in Greek and French. VF 10

1358 Philatelic Library No. 33 “The four sets of stamps of Dedeagatz issued in 1913 and their Forgeries" by
W. LIBERMAN and G. WENKUMS in Greek and English. VF 10

1359 Philatelic Library No. 36 “The stamps of Moschopolis of 1914" by A. CRONIN in Greek and English. VF 10
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1360 Philatelic Library No. 38 “The Greek postmarks of Northern Epirus 1912-1920" by A. CRONIN in Greek
and English. VF 10

1361 Philatelic Library No. 44 “The Greek prisoners of war in the Italian camps during the 2nd W.W." by J.
VAYAKIS in Greek and French. VF 10

1362 “Ionian Islands: Italian overprints on Greek stamps during the period of Italian occupation 1941-1943" by
M. CONSTANTINIS in English. VF 10

1363 Book “The International Olympic Academy”, 2nd session 9-21/7/1962. VF 30

1364 Book “The International Olympic Academy”, 6th session Aug. 1966. VF 30

1365 Book “The International Olympic Academy”, 8th session Aug. 1968. VF 30

1366 Sefton’s Catalogue “Large and Small Hermes Heads, Edition No. 2 1971-72" in English. VF 30

1367 Magazine “ÓÕËËÅÊÔÉÊÏÓ ÊÏÓÌÏÓ” No. 54 May 1985, containing Auction No. 42. VF 10

MARITIMES

1368 n “ÅËËÇÍÉÊÇ ÁÔÌÏÐËÏÚÁ ÌÁÊ ÄÏÕÁËË & ÂÁÑÂÏÕÑ * ÁÔÌÏÐËÏÉÏÍ ÁÖÑÏÄÉÔÇ” handstamp
on 10 lep. pair. Light crease but VF cancellation 25

1369 n (103), 25 lep. cancelled with maritime cds “PELORO * PIROSCAFO POSTALE ITALIANO”. F 20

1370 n “PIROSCAFO POSTALE ITALIANO * ROMANIA”, 2 cds on 10 lep. pair. VF cds 40

1371 n “PIROSCAFO POSTALE ITALIANO * ROMANIA” cds on 20 lep. F 20

1372 n “PIROSCAFO POSTALE ITALIANO * SCILLA” on 5 lep. F 25

1373 n “PLEINE MER” maritime boxed h/s on 25 lep. (Vl. 122). VF 10

1374 n “LETTERE ARIVATO PER MARE” two diferent maritime handstamps on 25 lep. two copies Small head. VF 20

1375 n “Agenzia Primaria del’ LLOYD AUSTRIACO PIREO” maritime handstamp on 20 lep. Small head. F.
Catalogue price 300,00+ 100

1376 n (181), 3 lep. cancelled with “STYRIA” maritime cds. VF 15

1377 7 Cover franked with 5 stamps, cancelled with “THE HELLENIC COAST LINES Co. Ltd. - S/S IONIA",
arrival Athens 6.7.36. VF 30

1378 7 Cover franked with 3 stamps, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å.”, arrival Alexandria

3.4.31. VF 40

1379 t Small part of cover franked with 5m. Egyptian stamp, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å.
- Á/Ð ËÇÌÍÏÓ". VF 10

1380 t Small part of cover franked with 15 m. Egyptian stamp, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å.
- A/Ð ËHMNOÓ". VF 15

1381 t Small part of cover franked with 5 lep. litho, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÐÑÁÊÔ.
ÊÁÂÁËËÁÓ". VF 14

1382 t Small part of cover franked with 5 lep. litho, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÐÑÁÊÔ.
ÊÁÂÁËËÁÓ". VF 14

1383 7 Cover franked with 2 stamps, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ
ÐÅÉÑÁÉÙÓ", from Syros to Athens. VF 15

1384 7 Receipt of “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ ÐÅÉÑÁÉÙÓ” (7.3.36). F 15

1385 t Small part of cover franked with 2 stamps, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. -
ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ XIOY". F 10

1386 t Small part of cover franked with 2 stamps, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. -
ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ XIOY". F 10

1387 7 PC of Cavalla franked with 4 stamps, cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ
ÐÅÉÑÁÉÙÓ" to Italy. VF 20

1388 t «GEORGANDIS BROTHERS SHIPOWNERS – PIRAEUS (GREECE)». VF 9

1389 t «S/S ADAMANDIOS GEORGANDIS – CHIOS (GREECE)». VF 9

1390 «S/S ANGELIKI CHIOS (GREECE)» on Statement of bunkers consumed. RR 35

1391 7 Postcard franked with 80 lep. pair (Vl. 426), cancelled with “ÅËËÇÍÉÊÇ ÁÊÔÏÐËÏÚÁ - ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏN
ÁÑÃÏÓÔÏËÉÏÕ". RRR perhaps UNIQUE. VF 120

1392 7 Document (1938) with handstamp “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ A. E. - ÐÑÁÊÔ. ÈÅÓ/ÍÉÊÇÓ”. VF 15

1393 7 Document (1931) with handstamp “THE HELLENIC COAST LINES Co. Ltd. - ALEXANDRIA AGENCY". VF 15

1394 t Rodi 50 c. in pair (Vl. 20), cancelled with “ÅËËÇÍÉÊÇ ÁÊÔÏÐËÏÚÁ - ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏ ÑÏÄÏÕ”. VF 30

1395 n 40 lep. (Vl. 424), 50 lep. in strip of 3 (Vl. 425) and 3 Drs. (Vl. 429) all cancelled with “...EËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÊÔ.
ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇÓ”. VF 20

1396 t 3 Drs. (Vl. 242) and 3 Drs. (Vl. 472) cancelled with “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å.-ÐÑÁÊÔ. ÐÅÉÑÁÉÙÓ". VF 15

1397 n 50 lep in pair (Vl. 425) cancelled with “...ËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÊÑÇÔÇ”. VF 10
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1398 n 40 lep. (Vl. 424) cancelled with straight-lined “...ELLENIC CO - PATRA”. VF 10

1399 7 Cover with 1.25 L. Italian stamp cancelled with “THE HELLENIC COAST LINES Co. - BRINDISI AGENCY”.
RRR and VF 120

1400 7 Document (1934) with handstamp “ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÔÇÓ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. - ÐÑÁÊÔ. AËÅÎ/ÐÏËÅÙÓ" and
“ÔÅËÙÍÅÉÏÍ ÁËÅÎÁÍÄÑÏÕÐÏËÅÙÓ - ÔÌÇÌÁ ÌÅÔÁÖÏÑÁÓ”. VF 35

1401 7 P.P.C. to Germany franked with 25 c. Italian stamp, cancelled with cds “NAPOLI FERR. CORRISPONDENZE"
and stamped with maritime handstamp “KRAFT DURCH FREUDE 1938/39 MITTELMEERREISEN an
Bord DAMPFER OCEANA". VF 120

1402 7 P.C. posted to Constantinople, franked with 1 Dr. (Vl. 240), cancelled with maritime handstamp
“LLOYD TRIESTINO PIROSCAFO CELIO”. VG 100

1403 7 P.C. of Athens, franked with 2 x 80 lep. litho and 1 1/2 p. English stamp, cancelled with “PAQUEBOT”. VF 80

1404 7 DOCUMENT, stamped with “S/S/ AIKATERINI GEORGIADIS BROS CHIOS”. VF 15

1405 t DOCUMENT, stamped with maritime handstamp “S/S ADAMANDIOS GEORGANDIS CHIOS (GREECE)". VF 15

1406 7 Part of COVER, franked with 25 h. Austrian stamp, cancelled with “KORFU - TRIEST” maritime cds. F 50

1407 t «ÁÔÌÏÐËÏÉÏÍ ÅÍÙÓÉÓ ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ ÊÁÂÁËËÁÓ» on 10 lep. Charity stamp. VF 15

1408 t «ÁÔÌÏÐËÏÚÁ ÅÑÌÏÕÐÏËÉÓ ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ ÂÏËÏÕ» on 10 lep. VF 35

1409 n «ÅÔÁÉÑÉÁ ÑÕÌÏÕËÊÙÍ ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏÍ ÌÏÕÄÁÍÉÙÍ» on 10 paras Egyptian stamp. VF 35

1410 7 “S. Y. ARGONAUTE OF LONDON 28.2.1905" on Postcard. VF 40

1411 t «ÁÔM. ÅÔÁÉÑÉÁ ÃÅÙÑÃÉÏÓ ÅÕÓÔÁÈÉÁÄÇÓ ÐÑÁÊÔÏÑÅÉÏ ÑÁÉÄÅÓÔÏÕ» on Turkish stamp. VF 20

1412 PAYMENT RECEIPT with «ÁÊÔÏÐËÏÚÁ ÅËËÁÄÏÓ Á. Å. – ÐÑÁÊÔ. ÐÅÉÑÁÉÙÓ». VF 15

1413 «S/S ADAMANDIOS GEORGANDIS – CHIOS (GREECE)» on part of the ship’s log. VF 12

1414 PAYMENT RECEIPT from the Greek Consulate in Bari-Italy for the inspection of the crew of the
steamship «ÅÑÌÇÓ». VF 15

1415 TELEGRAM RECEIPT of «S/S ANTONIOS». VF 15

1416 RECEIPT of the Hellenic Pilot Service in Slonica for the steamship «ÁÍÔÙÍÉÏÓ». VF 10

1417 t «S.S. ANTONIS GEORGANDIS - CHIOS GREECE». VF 10

1418 t «Á/Ð ÁÉÊÁÔÅÑÉÍÇ ÁÄÅËÖÙÍ ÃÅÙÑÃÁÍÔÇ ×ÉÏÓ». VF 9

CYPRUS

BRITISH OCCUPATION

1419 n (1), 1/2 d. plate 19, cancelled with “942" LARNACA. Catalogue Price 1.100 �. F 400

1420 n (2), 1 d. plate 201. VF 25

1421 m (2), 1 p. Pl. 205 with overprint CYPRUS, some small stain spots 10

1422 m (2), 1 d. plate 215. F 8

1423 n (2), 1 d. plate 215. VF 20

1424 m (2), 1 d. plate 217. VF 5

1425 (m) (4), 4 d. VF 30

1426 n (8), 1/2 d./1 d. plate 216. VF 300

1427 (m) (9), 1/2 d./1 d. plate 218. F 20

1428 (m) (9), 1/2 d./1 d. plate 218. F 20

1429 n (10), 30 pa./1 d. plate 220. VF 100

1430 n (11/14), 4 values, cancelled with “982" (FAMAGUSTA). VF 200

1431 n (11/13), 1/2, 1, 2 pi. VF 60

1432 m (11), 1/2 pi., die I, watermarked with “CC”. VF 120

1433 (m) (11), 1/2 pi. die I, watermarked with “CC”. F 50

1434 n (11), 1/2 pi. die I, watermarked with “CC”. VF 25

1435 (m) (12), 1 pi. die I, watermarked with “CC”. F 70

1436 n (12), 1 pi. die I, watermarked with “CC”. VF 20

1437 n (13), 2 pi. die I, watermarked with “CC”. VF 18

1438 n (16/22), cpl. set. VF 70
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1439 n (16/21), 6 values die I, watermarked with “CA”. VF 45

1440 m (17), 30 pa. lilac, die I, with watermark “CA”. Regummed. VF 15

1441 m (22), 12 pi. brown orange, die I, with watermark “CA”. F 100

1442 n (27), 1/2 pi./1/2 pi., die I, watermarked with “CA”, space 6 mm, stained 30

1443 n (32), 4 pi. die II, watermarked with “CA”, cancelled with red handstamp “R”. VF 20

1444 m (35/44), 10 values cpl. set. VF 170

1445 m (45/50, 52), 7 values all VF 60

1446 m/(m) (45, 46, 50, 52), 4 values. VF 30

1447 m OCCUPTION (54), 45 pi. with overprint “SPECIMEN”. VF 180

1448 m (55, 56, 58, 59, 61/65), 9 values. VF 70

1449 n (67), 10 pa. orange and green in B4, cancelled with “NICOSIA”. VF 8

1450 m (77), 45 pi. with overprint “SPECIMEN”. VF 120

1451 m (90), 9 pi. VF 15

1452 m (110), 9 pi. marginal copy with plate number “1". Rare and VF 5

1453 m (112), 18 pi. marginal copy with plate number “1". Rare and VF 22

1454 m (127/137), 11 values cpl. set. F to VF 90

1455 m (145/163), 19 values cpl. set. VF 45

1456 mm (173/187), cpl. set. VF 70

1457 7 P.S.P.C. 1/2 pi. (Fr. P.C. 10). VF 15

1458 7 P.S. WRAPPER 1 pi. (Fr. W. 3). VF 15

1459 7 P.S. WRAPPER 10 pa. (Fr. W. 5). VF 15

1460 7 P.S.P.C. 1 d. (Fr. P.C. 2). VF 10

1461 7 P.S.P.C. 1/2 pi. (Fr. P.C. 4). F 5

1462 7 WRAPPER, 1/2 pi. posted to Athens. VF 15

1463 n R.P.O. “10" (Castle type 36) on 1/2 pi. G 8

1464 n “AKACHA RURAL SERVICE E.R.” postmark on 3/4 pi. F 15

1465 n “AMIANDOS” cds on 3/4 pi. VF 7

1466 n “ANAPHOTIA RURAL SERVICE G.R.” postmark on 3/4 pi. F 10

1467 n “ANDRONICO E.R. RURAL SERVICE”. F 5

1468 n “ANGLISSIDES RURAL SERVICE E.R.” postmark on 1/2 pi. VF 20

1469 n “ANOVIRA RURAL SERVICE G.R.” postmark on 1 1/2 pi. VF 20

1470 n “ARODHES RURAL SERVICE G.R.” on 3/4 pi. G 20

1471 n “ASCATA RURAL SERVICE E.R.” postmark on 10 pa. VF 15

1472 n “ASHA RURAL SERVICE V.R.” postmark on 1 pi. F 10

1473 n “ASKAS RURAL SERVICE E.R.” on 5 pa. VF 30

1474 n “ASTROMERITI RURAL SERVICE E.R.”. VF 16

1475 n “ASTROMERITI RURAL SERVICE E.R.” on 3/4 pi. VG 15

1476 n “AY. ANDRONICO RURAL SERVICE E.R.” postmark on 1 pi. VF 15

1477 n “AYIOS SERGIOS RURAL SERVICE V.R.” postmark on 1 pi. VF 20

1478 n “AY. VARVARA G.R. RURAL SERVICE” postmark on 1 1/2 pi. VF 15

1479 n “DAVLOS RURAL SERVICE E.R.” on 1/2 pi. F 15

1480 n “DAVROS RURAL SERVICE E.R.” on 1 pi. VF 25

1481 n “EVRYKHOU” cds type 2 on 1/2 pi. G 5

1482 n “GALATA RURAL SERVICE G.R.” on 1 pi. F 15

1483 n “GALINOPORNI RURAL SERVICE G.R.” on 1/2 pi. F 10

1484 n “ENKOMA RURAL SERVICE G.R.” on 1/4 pi. VF 20

1485 n “KAKOPETRIA RURAL SERVICE G.R.” on 3/4 pi. VG 10

1486 n “KALAVASSO RURAL SERVICE E.R.” on 1/2 pi. VG 10

1487 n “KALAVASSO MINES RURAL POSTAL SERVICE” on 2 pi. pair. VF 35
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1488 t “R.P.O. KALOKHORIO” cds on 3/4 pi. SUPERB 30

1489 n “KALOPANAYOTI” cds on 1/2 pi. VG 5

1490 n “KALOPANAYOTI” cds on 1/2 pi. VG 5

1491 n “KAMBOS RURAL SERVICE G.R.” on 1 pi. SUPERB 30

1492 n “KARPAS RURAL SERVICE V.R.” on 1 pi. VF 25

1493 n “RURAL SERVICE V.R. KARPAS” postmark on 1/2 pi. VF 15

1494 n “KARPA RURAL SERVICE V.R.”. VF 20

1495 n “KHARTZIA RURAL SERVICE G.R.” on 1 pi. VF 15

1496 n “KHIROKITIA STATION RURAL SERVICE G.R.”. F 15

1497 n “KHRYSOKHOU RURAL SERVICE V.R.” on 1/2 pi. F 10

1498 n “KOMA TOU YIALOU SERVICE E.R.” on 1/2 pi. VG 15

1499 n “KORHINOU RURAL SERVICE E.R.” on 3/4 pi. VF 10

1500 n “KORMAKITI RURAL SERVICE G.R.” on 1 pi. G 5

1501 n “KOUKLIA RURAL SERVICE G.R.” on 1/2 pi. F 15

1502 n “KYTHREA A JU 14 95" cds on 1/2 pi. VF 5

1503 n “LEFKONIKO” on 1/2 pi. Victoria. VF 20

1504 n “LINOU RURAL SERVICE E.R.”. VF 15

1505 n “LINOU RURAL SERVICE E.R.” on 1/2 pi. VG 5

1506 n “LYSI FA RURAL SERVICE G.R.” on 1/2 pi. G 5

1507 n “MALOUNDA (NICOSIA) RURAL SERVICE G.R.”. VF 18

1508 n “MARATHASSA RURAL SERVICE”. F 15

1509 n “MARATHASSA RURAL SERVICE V.R.” on 1/2 pi. F 10

1510 n “MARATHOVOUNO RURAL SERVICE V.R.”. VF 20

1511 n “MARATHOVOUNO RURAL SERVICE V.R.” on 3/4 pi. F 10

1512 t “MENIKO RURAL SERVICE G.R.” on 10 pa. SUPERB 30

1513 n “MESSA OREA RURAL SERVICE”. F 15

1514 t “MITSERO RURAL SERVICE G.R.” on 3/4 pi. VG 5

1515 n “MITSERO RURAL SERVICE G.R.”. F 15

1516 n “MITSERO RURAL SERVICE G.R.” on 1 pi. F 10

1517 t “MYLIKOURI RURAL SERVICE G.R.” on 3/4 pi. F 10

1518 n “MYRTON RURAL SERVICE V.R.” on 1/2 pi. VF 20

1519 n “MYRTON RURAL SERVICE V.R.” on 1/2 pi. VF 20

1520 n “ORA RURAL SERVICE V.R.” on 1/2 pi. VG 15

1521 n “ORA” cds type 2A on 1/2 pi. VG 10

1522 n “REGISTERED PAPHOS” oval ds on 1 pi. B4. SUPERB 15

1523 n “PHINI CYPRUS” cds on 1 pi. SUPERB 15

1524 n “PISSOURI RURAL SERVICE V.R.” on 1 pi. VF 10

1525 t “PIYI RURAL SERVICE G.R.” on 1/3 pi. SUPERB 30

1526 n “PRASTIO RURAL SERVICE V.R.” (illegible) on 1/2 pi. G 10

1527 t “PRASTION (F-GUSTA) RURAL SERVICE G.R.” on 1 1/2 pi. VF 20

1528 n “PSIMOLOFOU RURAL SERVICE E.R.” on 1 pi. G 10

1529 n “SCARINOU BRIDGE E.R. RURAL SERVICE”. VF 20

1530 n “SKARINOU STATION” cds on 1 pi. SUPERB 20

1531 n “TAVROS RURAL SERVICE E.R.” on 1/2 pi. F 10

1532 t “TAVROS RURAL SERVICE E.R.” on 3/4 pi. VG 5

1533 n “TRIS ELIAES RURAL SERVICE G.R.” on 1/2 pi. VG 10

1534 t “TSAKISTRA RURAL SERVICE G.R.” on 1/4 pi. + 1/4 pi. SUPERB 35

1535 t “VASILIA G.R. RURAL SERVICE”. VF 20

1536 n “VASSA RURAL SERVICE V.R.” on 2 pi. SUPERB 30
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REPUBLIC OF CYPRUS

1537 mm (1/15), 15 values cpl. VF 70

1538 mm (24/36), 13 values cpl. VF 40

1539 mm/n (24/36), 13 values cpl. set u/m and used. VF 65

1540 mm (37/39), 3 values cpl. set in B4 overprinted with “SPECIMEN”. VF 50

1541 mm (37/39), 3 values cpl. set. VF 40

1542 mm/n (37/39), 3 values cpl. set mint and used. VF 45

1543 mm (37/39, 187/190, 209/213), 4 sets, overprinted with “SPECIMEN”. VF 15

1544 mm (B1a), 250 m. Miniature Sheet with inverted watermark. VF 60

1545 mm (47/49), 3 vlaues cpl. set EUROPA 1963. VF 40

1546 mm (62/64), 3 values cpl. set EUROPA 1964. VF 25

1547 mm (75/77, 80/82), 2 cpl. sets. VF 30

1548 mm (95/108), 14 values cpl. set in B4 overprinted with “SPECIMEN”. VF 100

1549 mm (167/180), 14 values cpl. set in B4 overprinted with “SPECIMEN”. VF 50

1550 mm (167/180), 14 values cpl. set overprinted with “SPECIMEN”. VF 15

1551 mm Lighthouse Album for Cyprus 1960-1979 with some good u/m sets (for example EUROPA 1962,
1963, 1965 etc). Catalogue value for the sets (album price not included) about 420�. Very
favourable starting price 150

End of sale. Thank you!
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